
493. Gyorsárverés

Kerámiák 

12000. Bod Éva (1924-2004): A Város. Plasztikus fali kerámia fali dísz. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett,
hibátlan 34x27 cm......................................................................................................................................................95 000

12001. Simó Ágoston (1925-2011): Teknős. Magas hőfokon égetett, rézoxiddal színezett, samottos agyag. Alján
jelzett. Hibátlan, élénk színvilággal, 17x14 cm /// "1943-49: Magyar Iparművészeti Főiskola kerámia szak,
mestere: Borsos Miklós, Gádor István, Molnár Elek és Ohmann Béla volt. 1957: Iparművészeti Pályázat I.
és II. díj; 1960: Iparművészeti Pályázat I. és III. díj; 1985: Magyar Alkotóművészek Országos
Egyesülete-díj; 2002: Ferenczy Noémi-díj. 1950-től a Gránit Kőedény és Porcelángyár, 1952-54 között
pedig a Kerámia Iparművészeti Szövetkezet tervezőjeként dolgozott. 1954-től szabadfoglalkozású
művész. A Siklósi Kerámia szimpóziumon 1972-ben és 1976-ban vett részt. Tevékenységi köre a kerámia
teljes területére kiterjed, ezen belül jelentős szerepet kaptak a figurális plasztikák, a murális feladatok,
továbbá a cserépkályhák."........................................................................................................................................50 000

12002. Nagyméretű angyalfejes kaspó. Eichwald, 19. sz. vége, festett, mázas porcelánfajansz, gazdag rokokós
díszítéssel, aranyfestett virágdísszel, talpán masszába nyomott gyári jelzés (Eichwald) és 449-as
formaszám, korának megfelelő állapotban, kopások, 54x53cm A B. Bloch &amp; Co. / Eichwald Porcelán
Manufaktúra 1871-ben Bernhard Bloch megalapította a csehországi Eichwaldban található B. Bloch
&amp; Co. vállalatot. A vállalat dísz-, háztartási és asztali porcelánokat és agyagárut gyártott. A vállalat
egyike volt azon vállalatoknak, amelyek a Kék Hagyma mintát gyártották. B. Bloch jelentős majolikagyártó
volt, azon kevés csehországi cégek egyike, amelyek az első világháború után is folytatták a
majolikagyártást. A vállalat 1920-ban az Eichwalder Porcelán- és Kályhagyár Bloch &amp; Co.
(Eichwalder Porzellan- und Ofenfabrik Bloch &amp; Co.). A nevét 1940-ben ismét megváltoztatták
Eichwald Porcelán-, Kályha- és Csempegyár Dr. Widera &amp; Co.-ra. (Eichwalder Porzellan-, Ofen- und
Wandplattenfabrik Dr. Widera &amp; Co.). A II. világháború alatt a németek vették át az irányítást. A II.
világháború után az Eichwald Porcelán-, Kályha- és Csempegyár Dr. Widera &amp; Co. a Dux
Porcelánmanufaktúrával és a gróf Thun Porcelángyárral együtt Klosterie-ben a csehszlovák kormány
államosította. Az új vállalat továbbra is használta a jogelőd vállalatok védjegyeit...........................................100 000

12003. Fedeles doboz. Mázas kerámia, Erdély, cca 20. sz. eleje, 15x10x16 cm...........................................................20 000
12004. Bolbáné Szeles Magda (1935-2020): Gitározó nő. 3 darab csempére festett zománckép, alsó csempe

repedt. Zsűrizett, 45x15 cm......................................................................................................................................26 000
12006. Gádor István ( 1891-1984) Zöld-fehér tál. Korongozott és kézzel alakított, mázas kerámia. Jelzett karcolt

Gádor. d: 24 cm Hibátlan.......................................................................................................................................... 60 000
12007. Erdélyi István: Nagyméretű retro váza. Jelzés nélkül, m: 42 cm..........................................................................10 000
12008. Tál. Torda, cca 19. sz. közepe - második fele, mázsérüléssel, d: 22 cm.............................................................. 8 500
12009. Wal Art Holland pulykamintás váza pár, certifikáttal, jelzett, m: 26,5 cm............................................................15 000
12010. Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Lány csokorral. Jelzett, minimális kopással, m: 19,5 cm...................................16 000
12012. cca 1930/40 Art deco asztalközép kínáló, kis sérülésekkel, jelzés nélkül, d: 34 cm........................................... 8 000
12013. feltehetően Rubletzky Géza (1881-1970): Gyermekét szoptató anya. Gipsz plakett, kis sérülésekkel, jelzés

nélkül, hátoldalon ráragasztott újságcikkel, 42x27.................................................................................................. 8 000
12014. Kondor Éva (1938-): Kakasmintás dísztál. Mázas kerámia, jelzett, hibátlan, d: 33 cm.....................................10 000
12015. Kondor Éva (1938-): Kancsó. Csorgatott mázas kerámia, jelzett, hibátlan, m: 21,5 cm.....................................8 000
12016. Kondor Éva (1938-): Modernista lámpatest. Mázas kerámia, jelzés nélkül, 18x10x34 cm /// Proveniencia: Az

alkotó validálta..............................................................................................................................................................7 000
12017. cca 1940, Férfi figurális pálinkás butykos. Jelzett, kis mázhibával, m: 24 cm......................................................6 500
12018. Vallauris mázas kerámia hal alakú kínáló, jelzett, hibátlan 45x18 cm................................................................... 8 000
12019. Oroszlános,Turkovi kerámia lámpa. Jelzett, hibátlan 17x45 cm............................................................................8 000
12020. Tál. Erdélyi, Mázas cserép, kézzel festett XIX. sz. mázhibával d: 23 cm..............................................................6 500
12021. Bod Éva (1924-2004): ikebana váza. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 21 cm........................9 000
12022. Komlós 2 darab mázas kerámia zenész figura, egyik javított, jelzett, m: 13,5 cm...............................................8 000
12023. Jelzett lávamázas miskakancsó iparművész alkotás, mázhibákkal, m: 21 cm.................................................... 7 500
12024. Pesthidegkút iparművész nagyváza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 41 cm.................................................................9 500
12025. Nagy Miska kancsó. Mázas kerámia, hibátlan 33 cm............................................................................................. 9 000
12027. Újpál György: Lány virágcsokorral. Engóbozott kerámia, jelzett, kopott, m: 17 cm.............................................5 000
12028. Bölcs bagoly figura, mázas kerámia, m: 11 cm........................................................................................................6 000
12029. Csalikancsó. Mázas cserép. XX. sz eleje. hibátlan 23 cm...................................................................................... 6 000
12030. KN jelzéssel: Korsó pár. Mázas kerámia, jelzett, hibátlan 15 cm...........................................................................4 000
12035. ifj Badár Balázs: díszváza. Mezőtúr. Mázas kerámia, hibátlan 29 cm...................................................................6 000
12038. Tejescsupor. cca 20. sz. eleje, Észak-Magyarország, kopással, m: 24,5 cm...................................................... 2 800
12039. Kerámia párologtató, kézzel festett, hibátan 23 cm.................................................................................................3 400
12040. Német retro iparművész plasztikusan csorgatott mázas váza, kis mázhibával, m: 29 cm..................................4 800
12041. Kerezsi Gyöngyi asztaldísz, jelzett, 15x15 cm..........................................................................................................4 200
12042. Örsi András (1943): Női büszt, kerámia, jelzett fa alapon 11 cm...........................................................................3 600
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12043. Csorgatott mázas iparművész kínáló. Jelzet, kopással, d: 20 cm, m: 5 cm..........................................................3 600
12044. Miskakancsó, Mezőtúr, mázkopással, m: 24,5 cm..................................................................................................4 800
12045. Iparművészeti Vállalat váza. Jelzett, kis kopással, m: 22 cm................................................................................. 4 000
12046. Márványosan mintázott iparművész ikebana, jelzett, 17x18 cm............................................................................4 200
12047. RJ? jelzéssel: Táncosok. Mázas, gipsszel bevont kerámia. Kis kopással, m: 32 cm..........................................3 800
12048. Iparművész sárga-fekete váza. Jelzés nélkül, mázkopással, m: 28 cm................................................................4 200
12049. Fórizsné Sárai Erzsébet: Dísztál. Jelzett, mázkopással, d: 22,5 cm......................................................................3 600
12050. Mezőtúri miskakncsó, KISZ felirattal, m: 21 cm.......................................................................................................3 600
12051. Olasz multicolor karcolt és festett nagyméretű dísztál, d: 37 cm............................................................................3 000
12052. cca 1930/40, Hódmezővásárhely 4 darab kerámia, mázhibákkal, d: 19-21 cm.................................................. 2 800
12053. Schramberg retro német kétszájú váza, jelzett, m: 14,5 cm...................................................................................3 400
12054. Erdélyi István: Váza, csurgatott mázas kerámia, kézzel festett jelzett, alján minimális lepattanással 33 cm...5 000
12056. Gorka Géza (1894-1971): Piros repesztett mázas váza. Jelzett. hibátlan 23 cm..............................................40 000
12057. Illár Erzsébet (1940-): Szerelmespár. Jelzett, m: 16 cm..........................................................................................5 000
12058. Retro férfialakos butella, jelzés nélkül, m: 37 cm..................................................................................................... 3 200
12059. Retro német váza, kis kopással, m: 28 cm................................................................................................................3 600
12061. 4 darab mázas kerámia tárgy, közte jelzett, mázhibával, d: 18 cm alatt...............................................................3 800
12062. Szakál János, padlóváza. Jelzett, alján lepattanással, m: 51,5 cm.......................................................................6 500
12063. Színes ruhás lány. Kézzel festett kerámia figura, jelzés nélkül, kis kopással 18 cm........................................... 4 000
12064. Fémlüszteres iparművész váza, jelzés nélkül, kis kopással, m: 19,5 cm..............................................................3 600
12065. Major kerámia váza, jelzett, m: 18 cm.......................................................................................................................4 000
12066. Antik kancsó, cca 1900, mázsérüléssel, m: 14,5 cm...............................................................................................5 000
12067. Tófej nagyváza, jelzés nélkül, m: 35 cm....................................................................................................................4 600
12068. Iparművész kerámia váza, m: 26 cm......................................................................................................................... 3 600
12069. Alföldi mázas edény és madár síp, d: 14,5 cm......................................................................................................... 3 600
12070. USA dísztál, kis kopással, d: 32,5 cm....................................................................................................................... 4 800
12071. Iparművészeti Vállalat lámpatest, címkével jelzett, m: 32 cm.................................................................................4 000
12072. Király Károly hólyagos mécsestartó, jelzett, m: 15 cm.............................................................................................5 000
12073. Gorka Géza (1894-1971): Szarvas váza, hólyagos mázzal. Kézzel festett. Jelzett. egy apró mázhiánnyal

28x18 cm.....................................................................................................................................................................70 000
12074. 2 darab Kerámia Iparművész asztali lámpa, kis mázhibával, m: 21 cm................................................................5 000
12075. 2 darab sómázas kőedény, kancsó m: 17,5 cm, sütőedény 22x29 cm.................................................................4 000
12076. Német design gyertyatartó Mázas kerámia, hibátlan 14 cm...................................................................................3 600
12077. Ónmázas dísztál múzeumi másolat, jelzett, kis kopással, d: 31 cm...................................................................... 4 000
12078. Király kerámia gyertyatartó/ díszváza, Mázas kerámia, jelzés nélkül, hibátlan d: 13 cm....................................3 600
12079. 2 db kerámia tál: Erdély, Tiszafüred, Kézzel festett mázas cserép, XIX. sz. Mázhibákkal 18, 28 cm...............1 200
12080. Kondor Éva (1938-): Modernista váza. Jelzett, hibátlan, m: 12 cm, d: 16 cm...................................................... 5 500
12081. Kondor Éva (1938-): Szálváza. Jelzett, hibátlan, m: 20,5 cm.................................................................................5 500
12082. Olasz terrakotta tégely, ókori nőalakokat mintázó reliefszerű díszítéssel, jelzett: D. Bercigli, kissé kopott, d:

7,5 cm, m: 5,5 cm.........................................................................................................................................................2 000
12083. cca 1930/40 Kis Hódmezővásárhely dísztál, mázhibával, d: 27 cm......................................................................1 000
12084. Gres d'Alsace francia kőedény boros készlet, kiöntő 6 pohárral, halas mintával díszítve, jelzett, teljes, m:

12-21 cm....................................................................................................................................................................... 4 600
12085. Kántor Sándor (Karcag, 1894-1989; Kossuth-díjas fazekasmester, a Népművészet Mestere) "cserépkönyv",

könyv alakú butella, jelzett, mázas kerámia, száján kis lepattanással m: 12 cm.................................................4 000
12086. 3 darabos mázas kerámia kínáló szett, d: 16 cm..................................................................................................... 2 600
12087. Figgio norvég főzőedény, jelzett, kopással, h: 23 cm.............................................................................................. 4 600
12088. 3 darab habán múzeumi másolat tárgy, tál, váza, gyertyatartó, jelzett, kopással, d: 28 cm...............................3 400
12089. Balatongyöröki emlék négerfejes bögre, jelzett, kis sérülésekkel, 12x6 cm.........................................................5 000
12090. Iparművész ikebana váza, hibátlan, 16,15 cm......................................................................................................... 3 400
12091. cca 1970 Hojer Pottemageri dán iparművész modern mázas kerámia talpas pohár szett, jelzett, hibátlan, 6

darab, m: 12 cm............................................................................................................................................................4 800
12092. Iparművész samottos kerámia kaspó, jelzés nélkül, kopással, d: 27 cm..............................................................4 200
12093. Bodrogkeresztúri ufo váza, jelzett, kis kopással, d: 24 cm..................................................................................... 4 800
12094. Német retro váza, kovácsolt vas szerelékkel, m: 14 cm..........................................................................................4 000
12095. Kerezsi Gyöngyi: Csorgatott mázas váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 34,5 cm....................................................6 500
12096. Német op-art füles váza, jelzett, hibátlan, m: 26 cm................................................................................................4 400
12097. Mihály Béla: Retro szárazvirág váza. Jelzett, hibátlan, 19x18 cm......................................................................... 3 800
12098. Tiszafüredi gazdagon díszített miskakancsó, jelzett, kis kopással, m: 21 cm......................................................5 500
12099. Váza. cca 19. sz. vége, Hódmezővásárhely, mázhibával, m: 19,5 cm..................................................................4 000
12100. Nagy méretű Miskolc kerámia tál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 32 cm......................................................... 6 000
12101. Retro csíkos padlóváza. Mázas kerámia, j.n. hibátlan 40 cm.................................................................................6 000

2



12102. Retro kerámia váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 20 cm.....................................................................................4 000
12103. 2 db antik bélapátfalvai tányér. Mázas kerámia, kézzel festett, kis lepattanásokkal d: 22, 23 cm.................... 5 000
12104. Karsay Judit (1945-): Birdy kerámiák 2 db, Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, 20. sorzsámúak hibátlan

8x6 cm.........................................................................................................................................................................18 000
12108. Mázas kerámia kancsó.jelzett, hibátlan 20 cm.........................................................................................................2 000
12109. Köcsög. Részben mázas cserép XIX. sz. sérüléssel 10 cm................................................................................... 3 000
12111. Józsa János: Kék váza. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 26 cm.............................................3 000
12112. Mázas kőedény vajtartó, jelzés nélkül, hibátlan, h: 22 cm...................................................................................... 3 200
12113. Kántor Sándor (Karcag, 1894-1989; Kossuth-díjas fazekasmester, a Népművészet Mestere) miskakancsó,

jelzett, mázkopással, m: 13 cm.................................................................................................................................. 6 000
12114. Tófej váza. Jelzés nélkül, kis kopással, m: 20 cm.......................................................................................................900
12115. Iparművész mázas kerámia kaspó, Kézzel festett, hibátlan d: 16 cm...................................................................3 000
12116. Bodrogkeresztúri kerámia tálka. Mázas kerámia, jelzett, hibátlan 17 cm.............................................................2 400
12117. Ay 85 jelzéssel iparművész kerámia váza. Mázas, kézzel festett, hibátlan 19 cm.............................................. 3 000
12118. Tófej kerámia váza, jelzett, m: 27,5 cm.....................................................................................................................3 000
12119. Iparművészeti váza, m: 34 cm....................................................................................................................................3 000
12120. Bagay jelzéssel: Tálka. mázas cserép, XX. sz. kézzel festett, hibátlan 16 cm.....................................................3 000
12121. Viking katona, kerámia figura, jelzett, lepattanásokkal, m: 17,5 cm......................................................................2 000
12122. Teáskanna. Németország XX. sz. vége. Jelzett, javított a szájánál 23 cm...........................................................1 200
12123. Tél allegóriájával díszített múzeumi másolat kályhacsempe, kis sérüléssel, 26x22 cm......................................3 000
12125. Miskakancsó, Alföld, m: 20 cm...................................................................................................................................3 000
12126. Korond 2 darab régebbi kerámia, jelzett, mázhibával, m: 16-18 cm......................................................................2 400
12129. Butlers angol design váza, jelzett, m: 16,5 cm..........................................................................................................2 400
12130. Tihanyi Lídia sétáló gyertyatartó, jelzett, m: 14 cm.................................................................................................. 3 200
12131. Olasz florentine hamuzó, római életképekkel díszített, kis sérüléssel, d: 11 cm..................................................2 600
12132. SZK jelzéssel: Iparművész hengeres posztamens, jelzett, m: 33 cm....................................................................3 000
12133. 2 darab iparművész kerámia ikebana, közte Mihály Béla, kis mázhibákkal.........................................................3 200
12134. Iparművész mázas kerámia kéményseprő figura, jelzés nélkül, kis kopással, m: 14,5 cm................................ 1 400
12135. 2 darab antik öntött gipsz / kerámia falikép, sérülésekkel, d: 34 cm......................................................................3 000
12136. Férfialakkal festett kiskancsó, m: 14,5 cm................................................................................................................3 200
12137. Diogenész plasztikus ábrázolás kerámia flaskán, modern. Sopron, cca 1990. 14 cm........................................2 000
12138. Hűtőedény, cca 19. sz. vége, osztrák vagy német, sómázas kőedény, lepattanással, m: 25,5 cm...................3 000
12139. Vizeskorsó. Alföld, 20. sz. eleje, pattogzással, m: 17 cm........................................................................................3 200
12140. Szécsi kerámia lány, jelzés nélkül, mázhibával, m: 15,5 cm...................................................................................3 000
12141. Steig István Szekszárd falitál, jelzett, mázhibával, d: 19 cm.................................................................................. 3 000
12143. Karcagi mázas falitál, jelzett, kis mázhibával, d: 32 cm.......................................................................................... 3 000
12144. Sárospatak 2 darab kaspó, jelzett, m: 11 cm........................................................................................................... 3 000
12145. 2 retro kerámia váza. mázas, hibátlan 18,21 cm......................................................................................................3 000
12147. Samottos kerámia kaspó, d: 18 cm, m: 21 cm..........................................................................................................3 000
12148. Retro német váza, jelzett, m: 16,5 cm....................................................................................................................... 3 000
12149. Tófej kínáló, lepattanással, h: 16 cm..........................................................................................................................2 000
12150. Iparművész dísztál, d: 24 cm...................................................................................................................................... 3 000
12151. Retro váza, m: 25 cm...................................................................................................................................................2 000
12152. Kerámia dísztál. Kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan d: 27 cm.............................................................................3 000
12153. cca 1900 Bélapátfalva dísztányér, jelzett, mázkopással, d: 24 cm........................................................................1 000
12154. cca 1900 Telkibánya dísztányér, jelzett, mázkopással, d: 29,5 cm.......................................................................1 000
12155. Bodrogketresztúri kacsa és fácán figurák, h: 22 cm................................................................................................2 000
12156. cca 1900, B. Apátfalva dísztál, mázhibákkal, d: 14,5 cm........................................................................................1 200
12157. Komlós lány kutyával. Jelzett, ragasztott, 12x12 cm............................................................................................... 2 400
12158. Vitéz Vidovich Ferenc fiatal pár. Jelzett, sérült, 8x9 cm.......................................................................................... 3 000
12159. Iparművész design váza, jelzett, hibátlan, m: 18 cm............................................................................................... 3 000
12160. Tál. cca 1900, Tiszántúl, mázhibákkal, d: 18 cm.....................................................................................................2 400
12161. Szilke. Tiszántúl, cca 20. sz. eleje, mázkopással, m: 17 cm...................................................................................3 000
12162. Gömb alakú mázas kerámia asztaldísz, m: 14 cm...................................................................................................3 200
12163. Retro német faág mintás füles váza, jelzett, kis kopással, m: 14 cm.....................................................................3 000
12164. Keleti mázas kerámia váza, m: 18 cm.......................................................................................................................2 200
12165. Szombathy Zsuzsa: Retró kerámia tál, jelzett, kis kopással, d: 18,5 cm...............................................................3 000
12166. Gál Béla: Asztaldísz. Jelzett, kis mázhibával, 18x16 cm.........................................................................................3 000
12167. Páll Antal dísztál, jelzett, kis kopással, d: 25,5 cm...................................................................................................3 000
12168. Iparművész 6 darabos kupica szett, kis kopással, m: 5,5 cm.................................................................................2 000
12169. Áttört kerámia tál, mázas, kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 29 cm........................................................................2 400
12170. Hamersbach házi áldásos kerámia dísztál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 28 cm..........................................3 000
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12171. Olasz gitáros kerámia dísztál. , kézzel festett, hibátlan 24 cm............................................................................... 3 000
12172. Retro mázas kerámia váza, kézzel festett, hibátlan 19 cm.....................................................................................3 000
12173. Bodrogkeresztúri bikás dísztál. , kézzel festett, minimális kopással d: 23 cm......................................................3 000
12174. Tófej kerámia váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 23 cm..................................................................................... 3 000
12175. Tófej kerámia váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 15 cm..................................................................................... 2 400
12176. Rerto kerámia váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, 25 cm....................................................................................3 000
12177. Király kerámia kaspó. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, gyári kis hiánnyal d: 15 cm..............................................3 000

Porcelán

12178. Zsolnay plasztika - Éva halála. Formába öntött, savmaratott eozinmázakkal fedett finomfajansz. Terv.:
Szamovolszky Ödön. 1905 körül. Jelzett, talpánál kis kopással, az eozinmáz néhol buboréknyomos, m:
36,5 cm /// KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK / ONLY PERSONAL
COLLECTION IN OUR OFFICE!.......................................................................................................................... 400 000

12179. cca 1885 Zsolnay padlóváza közel-keleti mintákkal. Formába öntött, magastüzű mázakkal bevont
finomfajansz. Tagolt négyszögletes forma, kinyíló peremrésszel, aranykontúrozott keleties virágmintákkal
Jelzett az alján: TJM családi márkajelzés, kis kopással tűzhibával, m: 38 cm /// KIZÁRÓLAG
SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE!......280 000

12180. Fischer Vilmos Kolozsvár teás kézlet, kézzel festett, jelzett, kisebb hibákkal. Tál: 42 cm.............................100 000
12181. Herendi Shanghai mintás kaviárkínáló, plasztikus halfigurákkal, kagyló alakú kínálórésszel, jelzett,

hibátlan, m: 12 cm......................................................................................................................................................70 000
12182. Zsolnay váza mezei virágokkal. cca 20. sz. utolsó harmada, magastüzű opak sötét eozin mázon elágazó

mezei virág mintákkal, különféle színű egymást átfedő eozinrétegekkel, jelzett: öttornyos handpainted
jelzés, hibátlan, m: 22,5 cm /// Circa last third of the 20th century. High-fired opaque dark eosin glaze with
branching wildflower patterns, featuring overlapping eosin layers in various colors. Marked: five-tower
"handpainted" mark. Flawless condition. Height: 22.5 cm.................................................................................... 70 000

12183. August Bauscher empír stílusú fedeles díszváza, oldalán maszkos díszítésű fogókkal, rokályos és növényi
ornamentikával díszített testtel, matricás zsánerjelenettel, egyik fogó javított. Jelzett, kis kopással, m: 86
cm /// KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT
OUR OFFICE!............................................................................................................................................................80 000

12184. Zsolnay Szt. Erzsébet. Jelzett, kis kopással, m: 22 cm.........................................................................................10 000
12186. Herendi zöld rózsa mintás 12 személyes étkészlet, pár hiánnyal, 1-1 sérült darabbal, kopással, összesen

62 darab, 1940-1941 jelzéssel...............................................................................................................................160 000
12187. Herendi zöld rózsa mintás 6 személyes teás - kávés készlet. Jelzett (klf), kopással, 2-3 sérült darabbal.....60 000
12188. Herendi virág mintás teás készlet. Kézzel festett, jelzett, rózsán apró lepattanással, 1 alj hiánnyal, 24x14 cm

......................................................................................................................................................................................60 000
12189. Herendi nagy méretű fésülködő akt. Formaterv: Lux Elek. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 37 cm.............50 000
12191. Herendi kígyófüles kiöntő. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 32 cm.........................................................................40 000
12192. Herendi indai kosár fantázia mintás urnaváza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 13 cm......................................30 000
12193. Herendi (Óherendi) porcelán Ludas Matyi, gazdagon díszített magyaros öltözet. Terv: Lux Elek. Kézzel

festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 21 cm, h: 26 cm............................................................................................19 000
12194. Herendi virágmintás áttört porcelán bonbonier eper fogóval, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal,

m: 8,5 cm.....................................................................................................................................................................24 000
12195. Herendi Apponyi zöld mintás tojás alakú bonbonier, jelzett, sérült, h: 16,5 cm................................................. 12 000
12196. Herendi Apponyi mintás porcelán váza. Kézzel festett, jelzett, belül virágvíz által hagyott foltcsík, m: 17 cm16 000
12197. Herendi Bunch of Tulip mintás kínáló, jelzett, hibátlan, 29x24 cm.......................................................................20 000
12199. Herendi biszkvit váza, jubileumi mintával, terv: Tamás Ákos. Jelzett, hibátlan, m: 17,5 cm............................15 000
12200. Herendi sárga Apponyi mintás gyertyatartó. Kézzel festett, jelzett, kis kopással 27 cm...................................15 000
12201. Herendi Viktória mintás váza, jelzett, hibátlan, m: 16,5 cm.................................................................................... 8 000
12202. Herendi Apponyi zöld mintás kétfüles váza, jelzett, aljánál lepattanásokkal, m: 33,5 cm...................................8 000
12203. Herendi Viktória mintás bonbonier, jelzett, kopással, 7x7 cm................................................................................6 000
12204. Herendi D'or et Vert mintás bonbonier, jelzett, kis kopással, d: 11,5 cm.............................................................. 4 800
12206. Herendi Viktória mintás bonbonier, jelzett, hibátlan, d: 8 cm..................................................................................6 000
12207. Herendi Apponyi lila mintás váza, jelzett, hibátlan, m: 12 cm.................................................................................5 000
12209. Herendi hecsedli mintás porcelán áttört bonbonniere. Kézzel festett, Jelzett, hibátlan d: 13 cm.......................5 500
12210. Herendi Indiai kosár lila mintás váza. Jelzett, repedéssel, m: 15 cm.....................................................................6 000
12211. Herendi zöldvirágos gyűrűtartó tálka, jelzett, kis kopással, d: 7 cm...................................................................... 2 400
12212. Herendi fűszerkínáló edény, jelzett, kopott, 5,5x5,5 cm..........................................................................................1 200
12213. Herendi háncsnyomott peremű csésze, jelzett, hibátlan, d: 7,5 cm.......................................................................2 000
12214. Herendi Tertia váza, jelzett, kis pattogzással, m: 18,5 cm......................................................................................2 000
12215. Hollóházi 3 darab gyűszű, jelzett, hibátlan................................................................................................................2 000
12217. Herendi zöld rózsa mintás 2 darab csészealj, jelzett, egyiken repedéssel, d: 15,5 cm.......................................2 400
12218. Herendi lila mintás hamuzó, kézzel festett, jelzett, kopással, 13,5×9 cm............................................................. 3 000
12219. Zsolnay díszkaspó. Fekete fonton magastüzű fémhatású eozinmázas virágdíszítéssel. Kézzel festett,

jelzett, hibátlan d: 21 cm, m: 20 cm......................................................................................................................... 90 000
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12220. Zsolnay sólyom. Terv.: Nádor Judit. Eozin mázakkal fedett öntött finomfajansz. Jelzett, körmén kis
mázhibával, m: 16,5 cm............................................................................................................................................ 50 000

12221. Zsolnay robot bagoly, eozin mázas, jelzett (tervező: Nádor Judit), mázrapedésekkel, egy kis karccal, m:16
cm................................................................................................................................................................................ 40 000

12222. Zsolnay modernista váza. Terv.: Török János. cca 1962, lepattanással, jelzett, m: 28,5 cm...........................24 000
12223. Zsolnay Pompadour mintás mokkás készlet, jelzett, teljes, hibátlan. 1. oszt, egy másodosztályú darabbal..40 000
12224. Zsolnay pillangó mintás süteményes készlet. Hat személyes. Kézzel festett, jelzett, hibátlan.........................34 000
12227. Zsolnay kínai teás készlet, Hat személyes, komplett. Matricás, jelzett, kisebb lepattanásokkal néhány

csészén....................................................................................................................................................................... 24 000
12228. Zsolnay lakodalmas fazék. cca 1890, jelzett, kis restaurálással, m: 41 cm /// KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES

ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE!.................................30 000
12229. Zsolnay eozin mázas akt kagylóval, jelzett, hibátlan, m: 12,5 cm........................................................................30 000
12230. Zsolnay hiányos étkészlet. Leveses tál, sültes tálak, sótartó. + 6 + 3 db tányér. Matricás, jelzett, kis

kopással, egy tányéron lepattanással......................................................................................................................28 000
12231. Zsolnay eozin mintás kagyló alakú kínáló, jelzett, hibátlan, 18x18 cm................................................................20 000
12232. Zsolnay eozin mázas, kínáló tál plasztikus tóparti jelenettel, jelzett, hibátlan 12x9x8 cm.................................16 000
12233. Zsolnay kisplasztika - Tyúkot etető kislány. Terv.: Sinkó András. Eozin mázakkal bevont finomfajansz.

Jelzett, m: 11,5 cm.....................................................................................................................................................12 000
12234. Zsolnay kisplasztika - Békakirály. Többszínű eozin mázakkal fedett öntött finomfajansz. Jelzett, minimális

karcokkal, m: 8 cm.....................................................................................................................................................12 000
12235. Zsolnay eozin mázas Annuska tállal. Jelzett, hibátlan, 12x8 cm..........................................................................12 000
12236. Zsolnay Virág mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan m:18 cm.................................................................. 18 000
12237. Zsolnay 2 darab eozin mázas falicsempe, jelzés nélkül, karcokkal, 8x8 cm, 5x5 cm..........................................8 000
12238. Zsolnay eozin mázas kisváza, jelzett, kis kopással, m: 8,5 cm..............................................................................6 500
12239. Zsolnay kisplasztika - pécsi Zsolnay-kút. Terv.: Sinkó András. Savmaratott felületű, többféle eozin mázakkal

fedett finomfajansz. Jelzett, mázhibával, m: 14 cm..................................................................................................5 000
12240. Zsolnay búzavirág mintás váza, jelzett, hibátlan, díszdobozban, m: 16,5 cm...................................................... 5 000
12241. Zsolnay pillangó mintás bonbonier, jelzett, hibátlan, d: 9 cm..................................................................................4 000
12242. Zsolnay Kajofi. Karl József és fia likőr és rumgyára palack, jelzett, hibátlan, m: 16,5 cm.................................. 5 000
12243. Zsolnay eozin mázas fodros szélű váza. Jelzett, apró lepattanással. d: 14 cm....................................................4 000
12244. ~2000. "Zsolnay Városszépítő Városvédő Emlékérem / Pécs Város Szépítéséért és Védelméért" eozin

mázas porcelán plakett, d: 10 cm...............................................................................................................................4 000
12246. Zsolnay labdázó kislány. Jelzett, minimális kopással m: 14 cm.............................................................................4 000
12247. Zsolnay porcelán tálka, 2 db, részben kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 12 cm............................ 3 000
12248. Zsolnay kiöntő. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 10 cm............................................................................................. 3 000
12249. Zsolnay bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 7x7 cm................................................................................ 3 000
12250. Zsolnay bordázott kaspó pár, jelzés nélkül, fehérmázas, d: 13 cm, m: 9 cm........................................................2 000
12251. Zsolnay 3 darab paradicsomvirág váza, jelzés nélkül, fehérmázas, m: 7-11 cm.................................................2 400
12252. Zsolnay orchidea mintás csészealj, jelzett, restaurált, d:15,5 cm..........................................................................2 000
12253. Zsolnay pillangós tányér. Matricás, jelzett, kopással 24 cm...................................................................................3 000
12255. Zsolnay piroscsíkos pecsenyés tál, jelzett, 36x26 cm.............................................................................................3 000
12256. Zsolnay fehér mázas porcelán teáskanna. Jelzett, kisebb hibákkal, m: 17 cm....................................................2 200
12257. Zsolnay bögre, jelzett, m:8 cm....................................................................................................................................2 000
12258. Zsolnay kerámia korsó. Mázas kerámia, jelzett, hajszálrepedéssel. 16 cm......................................................... 3 000
12259. Hollóházi zenekar - hegedűs, harmonikás, fúvós figurák. Terv.: Káldor Aurél. Jelzett, kopással, m: 13-14 cm

......................................................................................................................................................................................15 000
12260. Hollóházi modernista mokkás / kávés készlet, teljes, jelzett, kopással.................................................................9 500
12261. Hollóházi fehér kávés készlet. Jelzett, teljes, jó állapotban, egyik darabon minimális pattogzással................. 8 000
12262. Hollóházi Hortenzia mintás porcelán teás kanna. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással 20 cm.................5 000
12263. Hollóházi Szász Endre által tervezett illatszeres tégely. Jelzett, kis kopással, m: 13,5 cm................................ 5 000
12264. Hollóházi 4 darabos összeállítás, közte libát lopó fiúkkal, jelzett........................................................................... 4 000
12265. Hollóházi homokozó ovis kislány, kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 10 cm..........................................................5 000
12267. Hollóházi Davidoff kávés csésze, aljjal, jelzett, d: 12 cm........................................................................................ 4 200
12268. Hollóházi kobalt-arany bonbonniere. Aranyozott, hibátlan d: 13 cm......................................................................4 000
12269. Hollóházi riolit historizáló mintás kaspó, sérült, hajszálrepedéssel, jelzéssel, m: 16 cm.....................................4 400
12270. Hollóházi 2 darab hasas bögre, jelzett, m: 11 cm alatt............................................................................................2 600
12271. Hollóházi porcelán bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással 12 cm.............................................2 800
12272. Hollóházi Újpesti Dózsa porcelán váza. Matricás, jelzett, kis kopással, m: 31,5 cm...........................................6 000
12273. Hollóházi bonbonnier 14x10 cm................................................................................................................................. 1 000
12274. Hollóházi nyúlpár figura, jelzett, hibátlan, m:7,5 cm.................................................................................................2 000
12275. Miskolczi Emlék Hollóházi riolit dísztál, repedéssel, d: 15 cm................................................................................2 000
12276. Hollóházi vizapár. Jelzett, hibátlan, m: 23,5 cm....................................................................................................... 2 000
12277. Hollóházi németjuhász. Jelzett, h: 20 cm.................................................................................................................. 2 000
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12278. Hollóházi 5 darab hordó alakú pohár, jelzett, kopással, m: 7,5 cm........................................................................1 400
12282. Hollóházi virágmintás gyertyatartó, jelzett, hibátlan, m: 10,5 cm........................................................................... 3 000
12285. Hollóházi virágmintás váza, jelzett, m: 25,5 cm........................................................................................................2 000
12286. Hollóházi MHSZ porcelán váza. Matricás, jelzett, hibátlan 19 cm.........................................................................1 000
12287. Hollóházi Munkavédelmi vetélkedő plakett 1979. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 15 cm............................... 3 000
12288. Hollóházi váza, jelzett, m: 17 cm................................................................................................................................3 000
12290. Teás készlet ás tálca. (Fischer?) XIX. sz., kézzel festett, jelzés nélkül, kisebb hibákkal. Tál: 42 cm............. 60 000
12291. cca 1920, Royal Doulton Kingsware háromrészes szervírozó szett, a Hamelni patkányfogó alakjával

díszítve, ezüst (Ag) peremezéssel, pótol fedővel, kanna csőrén lepattanással. Jelzett, peremezés jelzett,
m: 15 cm alatt. /// Circa 1920, Royal Doulton Kingsware Three-Piece Serving Set, decorated with the
Hamelin Piper figure, with silver (Ag) rim. Replacement lid, minor chipping at the spout of the jug. Marked,
rim marking present. Height: under 15 cm..............................................................................................................32 000

12292. 1915-1934 Aelteste Volkstedter Porzellanfabrik Báli életkép. Hatalakos rokokó stílusú porcelán
szoborcsoport, jelzett, kézzel festett, szobrokon 1-1 sérüléssel, 23x16x15cm..................................................50 000

12293. Kínai mintás Viktória porcelán mokkás és süteményes készlet. 6+6 személyes. Kézzel festett, jelzett,
minimális kopással.....................................................................................................................................................38 000

12294. 1864-1889 M.S. Kuznetsov szószos edény, festett virágmintával, jelzett, kopással, 26x13 cm..................... 16 000
12295. Goebel cicás porcelán falióra. Festett, jelzett, hibátlan 21x26 cm.......................................................................20 000
12296. Rosenthal mokkás készlet 14 db csésze, 10 db alj, 6 db tányér, 2 süteményes, 10 kompótos tál, 6 kis

tálka, cukortartó, tejszínes, kis váza. Fehér mázas, jelzett, egy két darabon kis hiba...................................... 20 000
12297. Angol fajansz étkészlet, jelzett, mázrepedésekkel................................................................................................ 22 000
12298. Ludwigsburg porcelán nemesi férfi figura. cca 19. sz. első fele, jelzett, szalagdarab- és ujjhiánnyal, m: 22,5

cm................................................................................................................................................................................ 18 000
12299. 6 db Abádszalók Decobex porcelán dísztál matricás, jelzett, 24k arannyal futtatott limitált példányszám,

hibátlan, 6 különféle d: 21 cm tartókkal..................................................................................................................... 9 000
12301. Bill Bell macskás ünnepi dísztál sorozat 4 darabos limitált szériás porcelán dísztányér. Eredeti dobozában

d: 22 cm Macskás, humoros, matricás,jelzett, sorszámozottak, hibátlanok.......................................................20 000
12302. Art deco kerámia táncos figura. Fasold & Stauch Bock Wallendorf?Azonosítatlan jelzéssel, kézzel festett,

jelzett, alig látható hajszálrepedéssel, a ruha alján hátul, ujja sérült, m: 23 cm.................................................13 000
12303. Zepter hat személyes porcelán mokkás, kávés készlet, aranyozott, matricás, jelzett, hibátlan,......................19 000
12304. Thomas Ivory Bavaria rózsa virág mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 34 cm.................................... 24 000
12305. Meisseni sárkányos, kínai mintás váza. Kézzel festett jelzett, hibátlan 14 cm...................................................18 000
12306. 2 db Meisseni sárkány mintás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 10 cm, 24x17 cm.....................4 000
12307. Meissen szőlőmintás köretes tál, jelzett, kis tűzhibával, 21x22 cm.....................................................................12 000
12308. Wallendorf kecskével játszó puttó. Mázas és biszkvit porcelán, jelzet, hibátlan, 18x20,5 cm.........................15 000
12309. cca 1907-1909 Apátfalva mázas kőedény dísztál "Pöstyén." felirattal, jelzett, felületi sérüléssel, d: 14,5 cm12 000
12310. cca 1907-1909 Apátfalva mázas kőedény dísztál "Pöstyén." felirattal, jelzett, felületi sérüléssel, d: 14,5 cm12 000
12311. Japán Imari porcelán tál. Jelzés nélkül, kézzel festett, kopás nyomokkal, d: 28 cm.........................................10 000
12312. Rosenthal studio-line Queensberry Marble váza. Terv.: Prof. Lord Queensberry. Jelzett, hibátlan,

certifikáttal, díszdobozban, m: 18 cm......................................................................................................................12 000
12314. 4 db klf német fehér mázas váza. 19-24 cm...........................................................................................................12 000
12315. Sarreguemines váza. Jelzett, restaurált, m: 17 cm................................................................................................12 000
12316. Limoges Tiffany &amp; Co. Villandry kínáló. Jelzett, hibátlan, 27x25 cm...........................................................10 000
12317. Jelzett kínai gömbváza, klasszikus kínai mintázattal díszítve, m: 21 cm............................................................ 12 000
12318. cca 1920/30 Victoria Czecho-Slovakia japonizáló 10 személyes készlet, grátisz csészealjjal, jelzett, 1-1 kis

pattogzással..................................................................................................................................................................9 000
12319. Julius Greiner &amp; Sohn Bodenbach fajansz relief dísztál. Albrechtsburg. Kézzel festett, jelzett, kis

kopással d: 40 cm......................................................................................................................................................15 000
12320. Alt Wien bukolikus jelenet. Porcelán figurák. Kézzel festett, jelzett, sérüléssel. 13x14 cm.............................. 15 000
12321. cca 1939-1949 Hummel Madonna. Faliplasztika, jelzett, minimális kopással, h: 20 cm.................................. 13 000
12322. Aquincum Porcelángyár: Galambos lány. Jelzett, hibátlan, Terv: Ősz Szabó Antónia. 1970 körül, m: 24,5 cm

/// Aquincum Porcelain Factory: Girl with a Dove. Marked, flawless. Design: Antónia Ősz Szabó. Around
1970, height: 24.5 cm.................................................................................................................................................. 9 500

12323. Teás kanna. (Fischer?) XIX. sz., kézzel festett, jelzett, kopásokkal m: 26 cm...................................................18 000
12324. Teás kanna. (Fischer?) XIX. sz., kézzel festett, jelzett, kopásokkal m: 30 cm...................................................18 000
12325. 12 darab patikai porcelán és üveg tégely, illetve kiöntő, 1-1 lepattanással, m: 21 cm alatt..............................15 000
12326. 4 db klf német fehér mázas váza. 15x21 cm.......................................................................................................... 10 000
12327. 4 db Hutschenreuter fehér mázas váza. 17-23 cm................................................................................................10 000
12328. 5 db klf német fehér mázas váza. 13-18 cm.............................................................................................................7 000
12329. 4 db klf német fehér mázas váza. 12-20 cm.............................................................................................................7 000
12330. F. Winkle &amp; Co. "Pheasant" angol 11 darabos tál garnitúra, jelzett, kopással, 1-1 lepattanással, d:

20-22,5 cm....................................................................................................................................................................8 000
12331. Josef Steidl Znaim virágmintás dísztányér, fémfonattal talpas kínálóvá alakítva, lepattanással, jelzett, d: 23

cm................................................................................................................................................................................ 10 000
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12333. cca 1900/20 Cseh figurális váza, sorszámozott, javítással, sérüléssel, m: 27 cm...............................................7 500
12334. cca 1900-1905 Herendi óherendi virágmintás lámpatest, jelzett, m: 15 cm.........................................................6 500
12335. Antik porcelán tojás felső része, aranyozással és virágmintával díszítve. Kézzel festett, jelzés nélkül, némi

kopással, 13,5x10x5 cm..............................................................................................................................................3 800
12336. Royal Dux talicskát toló lány. Jelzett, restaurált, 30x24 cm..................................................................................10 000
12337. KPM keleti mintás cigaretta tartó és hamus, Kézzel festett jelzett, minimális kopással m: 5,5 cm..................10 000
12338. Lány kosárral. Th. Chuen jelzéssel. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 24 cm.........................................................10 000
12339. Régi német porcelán ülő és fekvő baba figurák, jelzés nélkül, kis kopással, m: 17,5 cm alatt...........................8 000
12341. Aquincum öltözködő lány + Hollóházi matyó lány figurák, jelzett, m: 10 cm alatt.................................................2 000
12342. Keleti porcelán váza, jelzett, kopásokkal, m: 32 cm................................................................................................ 4 000
12343. 3 db kínai művészi porcelán edény. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 10 cm...........................................................8 000
12344. Aranyozott hat személyes mokkás készlet kannával + egy váza...........................................................................7 000
12345. 1891 Waechtersbacher Steingutfabrik 2 darab szecessziós virágmintás dísztál, jelzett, aranykontúrozott,

sérülésekkel, d: 18 cm.................................................................................................................................................8 000
12346. Hummel porcelán angyalka gyertyatartó, jelzett, kopással, m: 6,5 cm..................................................................8 000
12347. Victoria China historizáló kávés és süteményes készlet. Narancssárga márvány alapon historizáló

jelenetekkel. Jelzett, kopással, kávés készletben egy alátét és fedő hiánnyal.....................................................4 800
12348. cca 1900 Johnson Bros hagymamintás angol 5 darabos szervírozó szett. Sérüléssel, mázrepedtek

színeződéssel, klf méretben, h: 32 cm alatt.............................................................................................................. 5 000
12349. Harmonikás puttó. Jelzett német porcelán szobor, kézzel festett, hibátlan, m: 12 cm........................................ 8 000
12351. Aquincum porcelán váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 36,5 cm......................................................................10 000
12352. Herendi Tertia Gyermekét szoptató anya. Jelzett: "Tertia", m: 19 cm................................................................... 8 000
12353. 1985, 8 darab japán porcelán pohár, jelzett, közte lepattanással, m: 8,5 cm.......................................................8 000
12354. Villeroy &amp; Boch "Julie" reggeliző szett, jelzett, hibátlan, d: 19,5 cm.............................................................. 7 500
12355. Rosenthal madármintás bonbonier. jelzett, lepattanással, d: 14 cm......................................................................9 000
12356. 5 darab porcelán rózsa, közte 2 darab minimálisan pattogzott Herendi, jelzett...................................................5 000
12357. Sárkányölő Szent György. Festett biszkvit porcelán szobor, jelzett, restaurált, m: 24,5 cm...............................5 000
12358. Pagnossin olasz 6 személyes gyümölcsleveses tál alátéttel készlet, jelzett, hibátlan.........................................4 600
12359. 6 darab porcelán reggeliző szett: csésze alátéttel és desszertes tányér. Jelzett, minimális kopással, közte

ritkább készletekkel..................................................................................................................................................... 4 800
12360. Kínai bölcs figura, m: 19 cm........................................................................................................................................4 000
12361. 2 darab antik porcelán komatál, egyik sérült, d: 11 cm........................................................................................... 4 200
12366. Keleti porcelán láma figura, jelzés nélkül, kopásokkal, m: 8 cm.............................................................................2 400
12367. 2 db Flora Keramik Holland kehely. Matricás, jelzett, minimális kopással m: 14 cm...........................................4 400
12368. cca 19. sz vége, 2 darab Karlsbad csésze alátéttel. Kopott, egyik alátéten repedéssel, d: 9,5 cm...................4 000
12370. 3 db Német porcelán nyuszi és teknős tálka , jelzett, hibátlan 10 cm, 11 cm + virágos tálka d: 14 cm, kissé

kopott.............................................................................................................................................................................6 000
12371. Royal Dux kisváza, aranyozott, virágmintával, jelzett, m: 14,5 cm.........................................................................3 200
12372. Figurális porcelán teáskanna, kézzel festett, jelzetlen, hibátlan, m: 16 cm...........................................................6 000
12373. 5 db porcelán figura. fehér mázas. egy biszkvit 11-24 cm......................................................................................2 200
12374. Cseh porcelán dísztál, lányokkal. Matricás, jelzés nélkül, kopásokkal d: 30 cm..................................................1 200
12375. Kispesti porcelán tálka, egyedi kézi festéssel, jelzett, kopással 10x13 cm.......................................................... 2 400
12376. Ausztria, 19. sz., emlék kiöntő. Jelzés nélkül, repedéssel, kopással, m: 14 cm...................................................2 400
12377. Porcelán levese tál XIX: sz. vége. Matricás, jelzett, kopással 35x22 cm..............................................................3 000
12378. Ilmenau mintás hiányos mokkás készlet. (CSAK SZEMÉLYES ÁTVÉTEL)........................................................ 5 000
12379. 3 db kínai porcelán szobor, eredeti dobozában, jelzés nélkül. 11 cm....................................................................4 000
12380. 3 darab jelzett fajansz fiók, h: 18,5 cm......................................................................................................................3 600
12381. Régi kiöntő és cukordoboz, sérüléssel, m: 18 cm alatt............................................................................................3 600
12382. Német vasfűmintás 19 részes szervírozó összeállítás, klf jelzésekkel, kis kopással.......................................... 6 500
12383. Aquincum Porcelángyár: Galambos lány. Jelzett, hibátlan, Terv: Ősz Szabó Antónia. 1970 körül, m: 24,5 cm

/// Aquincum Porcelain Factory: Girl with a Dove. Marked, flawless. Design: Antónia Ősz Szabó. Around
1970, height: 24.5 cm.................................................................................................................................................. 6 000

12385. Spechtsbrunn Thuringia 3 darab váza, jelzett, kopással, m: 16-21 cm.................................................................4 000
12387. 2 db Bohóc figura. Porcelán, mázas, jelzés nélkül, hibátlan m: 10 cm..................................................................6 000
12388. Luciano modernista design váza, jelzett, minimális kopással, 21x25 cm............................................................. 3 800
12389. 2 darab porcelán kaspó, oroszlános, jelzett, mázrepedéssel, m: 10-17 cm.........................................................5 000
12390. Julius Greiner &amp; Sohn Bodenbach fajansz relief dísztál. Bad Sooden a Werra. Kézzel festett, jelzett, kis

kopással d: 27 cm........................................................................................................................................................ 6 000
12391. Rosenthal 6 + 4 db tálka, jelzett, hibátlanok 11 cm..................................................................................................5 000
12392. Melitta porcelán tál. Jelzett, hibátlan d: 33 cm..........................................................................................................4 000
12393. Hutschenreuter porcelán tál. Jelzett, hibátlan d: 32 cm...........................................................................................4 000
12394. 3 db német arany és fehér mázas váza. 15-17 cm.................................................................................................. 4 000
12395. Hummel Goebel reklámos asztalközép kínáló, jelzett, kopással, d: 32,5 cm....................................................... 4 000
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12396. Ülő gyermek figura, biszkvit porcelán, jelzett, m: 20,5 cm......................................................................................4 000
12397. Gold Collection 6 darab virágmintás csésze alátéttel, bontatlan, hibátlan, díszdobozban, poharak m: 8 cm...4 000
12398. Hummel Goebel túrázó fiú, jelzett, kopással, m: 12 cm...........................................................................................4 800
12399. Városlőd 2 darab régebbi dísztál, jelzett, kis kopással, d: 18 cm...........................................................................1 000
12400. Limoges porcelán madár, oldalán historizáló jelenettel, jelzett, m: 11 cm.............................................................1 800
12401. 3 db antik porcelán kínáló tál. XIX. sz. matricás, jelzés nélkül, 28-40 cm.............................................................3 000
12402. Meisseni gyümölcs mintás tál, Kézzel festett jelzett, kopással d: 18 cm...............................................................5 000
12403. Szliács fürdő (Sliac kupele, SK) mázas fajansz bögre kakas figurával. ca 1900 7 cm kis mázhibákkal.......... 6 000
12404. Zömmel angol porcelán és fajansz tétel, benne 13 db tányér, 7 db csésze, stb., néhány sérült darabbal, klf

jelzéssel.........................................................................................................................................................................8 000
12405. Hiányos teás készlet (Fischer?) XIX. sz., kézzel festett, jelzett, hibákkal.............................................................6 000
12406. 16 darab porcelán gyűszű, közte Hollóházi.............................................................................................................. 6 000
12407. cca 1870 Villeroy &amp; Boch kínai mintás csésze alátéttel. Jelzett, kopással, mázrepedéssel, d: 14 cm..... 5 000
12408. cca 19. sz. vége, porcelán medál Friedrich Schiller kézzel festett arcképével, réz szerelékkel, kis ütődéssel,

d: 6,5 cm........................................................................................................................................................................5 000
12409. Limoges Camus Cognac porcelán flaska és hamuzó, Napoleon képével díszítve, egyik díszdobozban, m: 22

cm, d: 22 cm, kis kopással..........................................................................................................................................5 000
12410. 1913 KPM kétszemélyes hatrészes kávészervírozó szett, jelzett, hibátlan, m: 22 cm alatt................................6 500
12411. Ritzenhoff Via Scala asztalközép kínáló pár, jelzett, hibátlan, 26,5x26,5 cm.......................................................4 600
12412. Villeroy &amp; Boch szecessziós stílusú dísztál, jelzett, hibátlan, d: 25 cm.........................................................4 000
12413. Besztercebányai Mária-templom képével és plasztikus kék róka figurával díszített névjegykártyatartó, kis

kopással, 18,5x13 cm..................................................................................................................................................3 600
12414. Arczkenőcs Kovács József Gyógyszerésztől Nagy-Enyeden porcelán tégely, m: 7 cm..................................... 5 000
12415. Limoges bonbonier, jelzett, hibátlan, d: 7,5 cm........................................................................................................ 3 800
12416. 12 darab porcelán cukortartó, jelzettek, közte jó darabokkal, Rosenthal, angol porcelán, stb, minimális

kopással........................................................................................................................................................................ 4 800
12417. 10 darab porcelán tejkiöntő, jelzettek, közte jó darabokkal, Meissen, Arzberg, stb., kis kopással, klf

méretben....................................................................................................................................................................... 4 200
12418. Zsánerjelenettel díszített 6 darabos porcelán bögre szett, jelzés nélkül, m: 9,5 cm............................................ 4 200
12419. 12 darab porcelán csésze alátéttel, közte érdekes darabokkal, jelzett, kis kopással, klf méretben, közte

Meissen, hagymamintás, stb...................................................................................................................................... 4 800
12420. Brázay Kálmán nagykereskedő Budapest nőalakos porcelán parfümtartó fiola, jelzett, m: 9 cm......................4 000
12421. Kínai fedeles váza, kis kopással, m: 25 cm...............................................................................................................3 400
12422. Aranymintás német fedeles váza, jelzett, hibátlan, m: 31 cm.................................................................................4 000
12423. 21 darab gyűszű, zömmel virágmintás......................................................................................................................6 000
12424. cca 1900, Porcelán bonbonierre, jelzés nélkül, számozott, kis kopással, d: 13,5 cm.........................................6 000
12425. Hummel kutyapár, sérüléssel, jelzett, m: 9,5 cm......................................................................................................6 000
12426. Aoi China japán madaras dísztál, jelzett, hibátlan, d: 31cm....................................................................................4 000
12427. J.&amp;G. Meakin Staffordshire 6 darabos tányér szett, jelzett, egyik darabon lepattanással, d: 24 cm........ 3 400
12428. Waechtersbach modern kancsó, jelzett, hibátlan, 24x18 cm................................................................................. 3 800
12429. Villeroy &amp; Boch "Albertina" szervírozótálca, jelzett, hibátlan, 34x23 cm.......................................................5 000
12430. Ritzenhoff "Flirt" kétszemélyes reggeliző készlet, 2 darab csésze alátéttel, reggeliző tányér, egy cukortartó

és kiöntő. Jelzett, hibátlan, d: 21 cm..........................................................................................................................6 000
12431. Villeroy &amp; Boch "Albertina" vajkínáló, jelzett, hibátlan, 21,5x16 cm...............................................................5 000
12432. Villeroy &amp; Boch "Rusticana" 12 darab csészealj tálka, jelzett, hibátlan, d: 15 cm....................................... 3 600
12433. Francia porcelán ikebana, jelzett, kopottsággal, 7x7 cm........................................................................................ 2 000
12434. Kaiser designer süteményes tál készlet, 6 darab, jelzett, minimális kopással, d: 20 cm.................................... 3 000
12435. Royal Delft tányér. Kézzel festett, jelzett, kopással 23 cm......................................................................................3 000
12437. Gyermekpár. Delft stílusú szobor, m: 12 cm............................................................................................................. 2 400
12438. Spring Ironist angol fajansz tálka. Matricás, jelzett, minimális kopással. d: 17 cm..............................................3 000
12439. Porcelán kacsa figura, m: 11,5 cm.............................................................................................................................2 600
12440. Kínai halász figura, m: 20 cm......................................................................................................................................3 000
12442. Pickwick epermintás kiöntő, jelzett, orránál kis mázhibával, 24x15 cm................................................................2 600
12444. Oprawa lámpatest, búra nélkül, jelzett, kopással, m: 28 cm...................................................................................3 000
12445. Antik szószkínáló és sóborskínáló, egyik jelzett, h: 10-20 cm................................................................................ 2 000
12446. Delft porcelán tétel, klf méretben................................................................................................................................3 000
12447. Rosenthal egyszemélyes reggeliző készlet, jelzett, kopással, d: 19,5 cm............................................................ 2 000
12449. Porcelán olívabogyó szervírozó. Jelzett hibátlan, h: 39 cm.....................................................................................2 000
12450. Rosenthal virágtartó edény, jelzett, d: 9 cm..............................................................................................................3 000
12451. Kínai kézzel festett famille rose dísztál, hibátlan, d: 23 cm..................................................................................... 2 200
12452. Régi német elefánt figura, 12x11 cm......................................................................................................................... 1 600
12453. Hutscnereuther Selb szószos edény, jelzett, kopott, h: 24 cm............................................................................... 2 000
12454. Zsánerjelenetes irizáló kisváza, jelzett, m: 13,5 cm.................................................................................................2 000
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12455. Fasold &amp; Stauch jégtáncos, jelzett, ragasztott, sérült, m: 20,5 cm................................................................3 000
12456. Unterweissbach váza. virág dísszel. Matricás, jelzett, hibátlan 12 cm..................................................................1 200
12457. Pirkenhammer kávés kanna, jelzett, m: 18 cm.........................................................................................................2 000
12459. Csibe alakú fali párologtató / szálváza, 18x8 cm..................................................................................................... 2 800
12460. 2 db PM német porcelán áttört kínáló d: 26 cm, hajszálrepedéssel, + kis tálka 10 cm. Matricás, jelzett, kis

kopással........................................................................................................................................................................ 2 200
12461. Könyv Hévíz felirattal és dekorral, jelzés nélkül, hibátlan 10x6 cm........................................................................1 600
12463. Angol dísztál, historizáló mintával, jelzett, d: 26,5 cm..............................................................................................2 400
12464. Hong Kong-i dísztál, jelzett, d: 23,5 cm.....................................................................................................................1 600
12465. Bad Sebastian porcelán dobozka. Kézzel festett, jelzett, kopott 7 cm..................................................................3 000
12466. Diuschu 5 darab csészealj, jelzett, kis kopással, d: 14 cm.....................................................................................3 000
12467. Drasche törölköző női akt, fehér mázas porcelán figura, jelzett, kopással, m: 18 cm......................................... 2 400
12468. Régi porcelán madár figura, jelzés nélkül, kis kopással, m: 14 cm........................................................................3 000
12469. Kézzel festett kínai dísztál, jelzett, hibátlan, d: 27 cm..............................................................................................2 400
12470. Drasche porcelán hamutál. Matricás, jelzett, kopással 15x12 cm.........................................................................2 400
12471. cca 1890 C. Tielsch and Company talpas emlékpohár, jelzett, lepattanással, m: 12,5 cm................................2 600
12473. Osztrák porcelán kínáló, mitológiai jelenettel, Matricás, jelzett, hibátlan 17 cm.................................................. 3 000
12475. Kakas 2 tyúkkal, jelzett, kis kopással, m: 15 cm alatt..............................................................................................2 400
12476. Polonne kicsinyét szoptató őz, jelzett, hibátlan, m: 16 cm...................................................................................... 1 800
12477. Koszorúslányok. 2 darab porcelán figura, m: 21 cm................................................................................................2 600
12478. Porcelán fiú és lány figura, illetve szerelmespár, m: 10-16 cm...............................................................................2 000
12479. Japán szakés csésze, kis kopással, d: 5,2 cm............................................................................................................800
12480. Doanld kacsa porcelán szobor, jelzett, m: 11,5 cm..................................................................................................3 000
12482. Schlaggenwald asztaközép és fedeles kínáló alátéttel, cca 1940, h: 26 cm........................................................ 1 800
12483. 24k arannyal díszített görög dísztál, jelzett, d: 23,5 cm...........................................................................................2 400
12484. Royal Doulton dísztál, a Parlament ábrázolásával, jelzett, d: 26,5 cm.................................................................. 2 400
12485. Rosenthal Karácsony Regensburgban porcelán dísztál. terv Georg Küspert. Matricás, jelzett hibátlan 22 cm3 000
12486. Karlovy Vary kúrapohár, jelzett, m: 9,5 cm................................................................................................................1 600
12487. Epiag art deco bonbonier. Jelzett, 13x10 cm...............................................................................................................600
12489. Kakaós bögre és csésze. Jelzés nélkül, matricás, hibátlan....................................................................................2 600
12490. Balalajkás muzsik A. Szoszenszkij. Kézzel festett, j.n hibátlan..............................................................................3 000
12491. Arabia szélmalom mintás angol fajansz kávés vagy teás kanna. jelzett, hibátlan 20 cm....................................3 000
12492. Vadász mintás angol fajansz tányérok 6 db Coaching scenes. jelzett, hibátlan d: 15 cm...................................3 000
12493. Booths Vadász mintás angol fajansz kávés vagy teás kanna. jelzett, hibátlan 20 cm.........................................3 000
12494. ARCA collezione dísz mokkás csésze. Kézzel festett, jelzett, hibátlan.................................................................3 000
12495. ASA geometrikus díszítésű királykék tárolóedény, jelzett, hibátlan, m: 12,5 cm..................................................3 400
12496. Meissen kínálótálca és tálka, jelzett, kis kopással, d: 13 cm, 34x12 cm...............................................................3 000
12497. Drasche porcelán falilámpa, jelzett, kopással, 20x22 cm....................................................................................... 3 000
12498. Cseh alt wien rokokó hölgy figura, jelzett, m: 6,5 cm...............................................................................................2 000
12499. cca 1925 Porzellanfabrik Weißenstadt Dürrbeck &amp; Ruckdäschel egyszemélyes reggeliző szett, csésze

alátéttel és desszertes tányér, jelzett, hibátlan, d: 19,5 cm.....................................................................................3 000
12500. Lajhár és tigris alakú porcelán persely, hibátlan, 9x7 cm........................................................................................3 000
12501. Bavaria aranyozott virágmintás egyszemélyes reggeliző szett, csésze alátéttel és desszertes tányér, jelzett,

d: 19,5 cm......................................................................................................................................................................3 000
12502. Ritzenhoff egyszemélyes reggeliző szett, csésze alátéttel és desszertes tányér, jelzett, hibátlan, d: 20,5 cm3 000
12503. Bavaria aranyozott mintás egyszemélyes reggeliző szett, csésze alátéttel és desszertes tányér, jelzett,

hibátlan, d: 19,5 cm......................................................................................................................................................3 000
12504. Német historikus jelenetekkel díszített jelzett fogkefetartó, m: 12,5 cm................................................................2 600
12505. Német porcelán hölgy figura, részben mázas, kézzel festett, jelzett, m: 22 cm................................................... 2 000
12506. Török basa és kislány téli ruhában figurák, m: 18 cm alatt..................................................................................... 2 000
12508. Bavaria aranymintás egyszemélyes reggeliző szett, csésze alátéttel és desszertes tányér, jelzett, hibátlan,

d: 19,5 cm......................................................................................................................................................................3 000
12509. 6 darab porcelán tárgy, közte Herendi Tertia, Hollóházi csibe, Herendi nyúlpár, stb..........................................3 000
12510. Keszthelyi emlék ékszeres tálka, jelzett, kis kopással, 12x9 cm............................................................................2 000
12511. cca 1910 Wilhelmsburg kakasmintás falitál, jelzett, kopással, d: 21 cm...............................................................2 400
12512. cca 1910 Wilhelmsburg kakasmintás falitál, jelzett, kopással, d: 23,5 cm........................................................... 2 400
12513. Antik kakasmintás falitál, jelzett, kopással, d: 21 cm...............................................................................................2 400
12514. cca 1910 Wilhelmsburg kakasmintás falitál, jelzett, kopással, d: 23 cm...............................................................2 400
12515. cca 1920 Bayerische Ostmark egyszemélyes reggeliző készlet, csésze alátéttel és desszertes tányér,

jelzett, kis kopással, d: 19,5 cm..................................................................................................................................3 000
12516. Aquincum fésülködő akt, jelzett, m: 22 cm................................................................................................................2 000
12517. Porcelán rénszarvas figura, jelzés nélkül, 17x15 cm...............................................................................................2 000
12518. Szecessziós virágmintás kiöntő, kis kopással, m: 16 cm........................................................................................2 000
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12519. Bone Bell China angol kétrészes szószkínáló, jelzett, 25x23 cm...........................................................................2 000
12520. Olívabogyó kínáló szett, kétféle olívabogyóhoz, 6 darab WMF olíva villával, h: 40 cm alatt...............................3 200
12521. 5 darab porcelán és gipsz kegytárgy szobor, közte sérült, m: 12 cm alatt............................................................8 000
12522. Három macska - kézzel festett gyermekjáték porcelán, 9x7 cm............................................................................2 000
12523. Kínai Buddha szobor, kis kopással, m: 18 cm..........................................................................................................3 200
12524. Virágmintás német bonbonier, jelzett, kis kopással, 15x10,5 cm.......................................................................... 2 000
12525. 3 darab szervírozókanál, h: 23 cm alatt.....................................................................................................................2 800
12526. Aquincum Szeged látképes váza és hamuzó, jelzett, m: 20,5 cm......................................................................... 2 000
12527. cca 1930 Carstens Reichenbach arany virágmintás váza, jelzett, m: 17 cm........................................................3 000

Üvegtárgyak

12528. Verrerie Schneider Art Deco váza. Többrétegű, savmaratott, narancs színű öntött üveg váza Art Deco
motívumokkal Francia, 1927-28 körül Jelzett: Charder és gravírozott: Le Verre Francais. Szép állapotban.
m: 25,5 cm................................................................................................................................................................160 000

12529. Peák István: Mária a kisdeddel. Tiffany üveg, jelzett, hátoldalán certifikációval, keretben. 25x19 cm
(keretezett méret: 37x30 cm)....................................................................................................................................90 000

12531. 6 db kraklé üveg pohár. Irán. Kézzel készített hutaüveg, anyagában színezett, hibátlan 15 cm / Iranian
glassware....................................................................................................................................................................50 000

12532. 4+1 db kraklé üveg pohár. Irán. Kézzel készített hutaüveg, anyagában színezett, hibátlan kb 15 cm /
Iranian glassware.......................................................................................................................................................50 000

12533. Lalique bagoly asztaldísz. Részben savmaratott kristály, címkével és gravírozással jelzett, hibátlan, m: 8,5
cm................................................................................................................................................................................ 40 000

12534. Vén Edit (1937-): Üveg kompozíció, jelzés nélkül. 30x20 cm...............................................................................18 000
12535. Cseh üveg petróleumlámpa, savmaratott zománcfestett testtel, fém szerelékkel, jelzett cseh cilinderrel, m:

40 cm...........................................................................................................................................................................19 000
12536. Malachit üveg petróleumlámpa, cilinderrel, újszerű állapotban, m: 47 cm..........................................................19 000
12537. Bólés szett, 3 pohárral, üveg merőkanállal, fém fedéllel, m: 26 cm.....................................................................14 000
12538. Mats Jonasson (svéd, 1945-): Ólomkristály asztaldísz a Maszk sorozatból, színezett, címkével és

gravírozva jelzett, hibátlan, 10x12 cm, dobozában, leírással...............................................................................15 000
12539. Mats Jonasson (svéd, 1945-): Ólomkristály asztaldísz a Maszk sorozatból, színezett, címkével és

gravírozva jelzett, hibátlan, 13x12 cm, dobozában................................................................................................15 000
12540. Anyagában színezett art deco üvegkínáló, díszes fém szerelékben, d: 28 cm, m: 21 cm.................................16 000
12541. cca 1900 Angol többrétegű uránüveg kínáló, hutaüveg, jelzés nélkül, hibátlan, d: 33 cm..................................2 000
12542. Malachit üveg petróleumlámpa, cilinderrel, újszerű állapotban, m: 47 cm..........................................................18 000
12543. Orrefors, Sven Palmqvist (1906-1984) designer: Kristály váza Nils Holgerrson csiszolt figurájával díszítve.

cca 1950/60, jelzett az alján: Orrefors P 3613/III, minimális karcokkal, m: 23 cm............................................ 14 000
12544. Napoleon brandy üveg, Napoleon porcelán büszt dugóval, 6 darab Napoleon brandy pohárral.....................15 000
12545. Antik cseh kristály kupa, anyagában színezett kék üveg, aranyszínű festéssel, fém talpon, m: 19,5 cm.......11 000
12546. 1989 Moszkva, orosz feliratos üveg váza, fém talppal, kopott, m: 29 cm.............................................................6 000
12547. Erdélyi? antik üveg kosár, anyagában színezett, hutaüveg. XIX. sz. Hibátlan 17 cm..........................................7 500
12549. Murano vagy cseh krakléüveg kínáló. Hutaüveg, jelzés nélkül, hibátlan, d: 26 cm, m: 18,5 cm......................12 000
12550. Hólyagos kancsó. Parád, cca 20. sz. eleje, m: 24 cm........................................................................................... 16 000
12551. Cseh irizáló felületű asztalközép kínáló, 36x28 cm................................................................................................12 000
12552. Urán zöld váza. Terv.: Josef Hospodka. Jelzés nélkül, 22x14 cm.........................................................................8 000
12553. 6 db kristály tumbler pohár 9,5 cm.............................................................................................................................8 000
12554. Murano 10 darab üvegfigura, h: 10 cm alatt.............................................................................................................7 500
12555. Cseh kézzel formázott, anyagában színezett iparművész üveg váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 25,5 cm.......7 500
12556. Whitefriars Glass, Geoffrey Baxter (1922-1995): Váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 21 cm.................................8 000
12557. Holmegaard skandináv anyagában kéken színezett vastag váza. Jelzett az alján, m: 18 cm............................8 000
12558. Zölden színezett régi vastag díszüveg, jelzés nélkül, hibátlan, m: 31,5 cm.......................................................... 7 500
12559. Üveg italkínáló készlet: csiszolt kiöntőüveg dugóval, hozzá 6 db pohár és kerek üvegtálca. Jelzés nélkül,

szép állapotban, m: 9 - 28 cm, tálca d: 23 cm.......................................................................................................... 7 000
12560. Üveg kínálótál, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m:19cm, d:23cm......................................................................... 5 000
12561. Kék fehér muranoi üveg váza. Hutaüveg, anyagában színezett, hibátlan 33 cm.................................................7 000
12562. Kristály 8 személyes likőrös készlet tálcán. 8 darab pohár, dugós üveg, tálca. Jelzés nélkül, hibátlan, d: 31

cm, poharak m: 16 cm................................................................................................................................................. 9 500
12563. Emléküveg. "Kádas Miklós Parádi Emlék" felirattal, cca 1900, m: 17,5 cm..........................................................6 500
12564. Murano anyagában színezett, savmaratott felületű, száldíszítéses váza. Jelzés nélkül, m: 38 cm....................7 500
12565. Cseh vastagüveg asztalközép kínáló. Anyagában színezésekkel, jelzés nélkül, kis kopással, 54x20 cm....... 8 000
12566. Cseh iparművész anyagában színezett váza, m: 36 cm..........................................................................................7 500
12567. Carlo Moretti anyagában színezett váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 34 cm..........................................................8 000
12568. cca 1970, Cseh rubinvörös kínáló, jelzés nélkül, 30x30 cm....................................................................................8 000
12569. 5 részes art deco fazettált kristály asztali és pipere szett, m: 20 cm..................................................................... 8 000
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12570. Cseh art deco "Tango" váza, cca 1930/40, jelzés nélkül, szájánál pattogzással, m: 25,5 cm........................... 6 500
12571. cca 1960/70, Magyar iparművész: Hasábváza. Jelzett, hibátlan, m: 33,5 cm..................................................... 6 000
12572. cca 1900, Kristály likőröspohár készlet, köszörült levélmintával, osztrák, 6 db, hibátlan, m: 16,5 cm..............5 000
12573. Empoli frosted üveg 6 személyes fagylaltos kehely garnitúra, jelzés nélkül, hibátlan, m: 15,5 cm....................7 500
12574. Martinsville "Janice" gyertyatartó pár, ezüst (Ag) ezüst díszítménnyel, jelzés nélkül, m: 13,5 cm.....................5 000
12575. Iitala finn design üveg. Többrétegű, anyagában színezett, hibátlan d: 22 cm, m: 15 cm.................................... 7 000
12576. Szecessziós boroskancsó, bordázott hutaüveg, cca 19. sz. vége, kopott festéssel, m: 31 cm..........................7 500
12577. Szőlőmosó üveg, körben köszörült szőlőmintával, jelzés nélkül, d: 11,5 cm, m: 17 cm......................................9 500
12580. Szecessziós üvegkancsó. cca 20. sz. eleje, magyar, zománcfestett, anyagában színezett, m: 12,5 cm......... 8 000
12581. Nagyméretű üvegváza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 36,5 cm.................................................................................... 4 000
12582. Kék üveg váza. Formába öntött, anyagában színezett, hibátalan. 23 cm.............................................................5 000
12583. Ruhr Kristall Glas kristály brandy pohár készlet, 6 darab, jelzett, hibátlan, m: 14,5 cm......................................3 000
12584. Kristály pezsgős pohár készlet, 6 darab, jelzés nélkül, m: 10 cm..........................................................................4 000
12585. Masszív ólomkristály keksz kínáló. Jelzés nélkül, hibátlan, d: 22 cm, m: 11 cm..................................................3 000
12586. Koktélos pohár garnitúra, jelzés nélkül, 6 db, hibátlan, d: 11 cm, m: 14 cm.........................................................4 200
12587. Márványüveg asztalközép kínáló, hibátlan, 28x28 cm............................................................................................ 3 000
12588. Ólomkristály asztalközép kínáló, köszörült és hántolt mintával, d: 25 cm, m: 13 cm...........................................3 800
12589. Murano foltozott színezésű hutaüveg váza, m: 43 cm.............................................................................................6 500
12590. Design üvegváza. Anyagában színezett, száldíszítéses, jelzés nélkül, hibátlan, m: 20,5 cm.............................4 400
12591. Skandináv hasábüveg váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 19,5 cm........................................................................... 2 800
12592. Kristály kehelyváza, jelzés nélkül, hibátlan, d: 17 cm, m: 21,5 cm.........................................................................3 800
12593. Lengyel mustárszínű krémesen színezett iparművész asztaldísz, jelzés nélkül, 17x14 cm................................4 200
12594. Nagyméretű vintage asztalközép kínáló, színezett üveglap rátétekkel, hibátlan, 35x35 cm...............................6 500
12595. Vintage füstüveg kancsóváza, hibátlan, m: 25,5 cm................................................................................................3 400
12596. 4 személyes kristály grog pohár kavaróval, hibátlan, eredeti dobozában, m: 13 cm...........................................2 000
12598. Skandináv kockaalakú asztaldísz design elem, jelzés nélkül, 15x15x15 cm....................................................... 3 200
12599. Modernista design váza. Anyagában fekete száldíszítéssel, lehajtott peremmel, jelzett, hibátlan, d: 16 cm,

m: 15 cm........................................................................................................................................................................3 600
12600. Gazdag csiszolású bordó váza, m: 20 cm.................................................................................................................3 600
12601. Murano kétrétegű váza, melegen rátekert száldíszítéssel, jelzés nélkül, hibátlan, m: 20 cm............................. 3 600
12603. Thomas Bavaria kristály likőrös pohár szett tálcán. Címkével jelzett a poháron, gravírozva jelzett a tálcán,

hibátlan. Tálca 32x17 cm, pohár m: 10 cm...............................................................................................................5 000
12604. Fagylaltos kehely garnitúra, 6 darab, m: 15,5 cm.................................................................................................... 4 200
12605. Horváth Zsófia (1977-): Hasáb. Kissé színezett üveg, jelzés nélkül, hibátlan, 10x6x6 cm................................. 2 400
12608. Ovális kínálótál, réten legelő libák mintával, 39x24 cm...........................................................................................3 600
12609. Vintage 5 darab színes üvegváza, m: 21,5 cm.........................................................................................................3 800
12610. Skandináv anyagában színezett hasábváza. Jelzés nélkül, pattogzással, m: 21 cm..........................................4 200
12611. Antik italos üveg, hámozott és csiszolt díszítéssel, jelzés nélkül, pattogzásokkal, m: 25 cm............................. 2 800
12612. Kristály konyakos pohár készlet, 6 db hibátlan m: 12 cm........................................................................................6 000
12613. Kancsó. Színezett üveg, cca 19. sz. vége, lekopott festéssel, kis sérüléssel, m: 12 cm.....................................2 400
12615. Kéken színezett talpú fagylaltos kehely garnitúra, 6 db, hibátlan, m: 14 cm.........................................................4 200
12616. Vintage fagylaltos kehely garnitúra, hibátlan, 6 db, m: 10,5 cm............................................................................. 3 600
12617. cca 1900 Szecessziós kristály potpourri, köszörült virágmintával, jelzés nélkül, d: 12,5 cm............................. 4 400
12618. Vintage borospohár készlet, színes poharak fém tartón, poharak m: 9,5 cm.......................................................3 800
12619. Bordón pácolt kristály váza, jelzés nélkül, m: 25 cm................................................................................................3 600
12620. Kancsó. Parád, cca 20. sz. eleje, hibátlan, m: 13 cm.............................................................................................. 4 000
12621. Szecessziós parfümös palack, zománcfestett, cca 19. sz. második fele, m: 15 cm............................................5 000
12622. 2 darab szecessziós ecetes palack, dugó nélkül, egyiken lepattanással, m: 17 cm............................................5 500
12624. Szecessziós kiöntő. zománcfestett, feltehetően Erdély, 20. sz. eleje, m: 12 cm..................................................5 000
12625. Szecessziós kiöntő. zománcfestett, m: 12 cm..........................................................................................................5 000
12626. Kiöntő. Részben színezett hutaüveg, feltehetően Erdély, cca 1900, fülénél kis anyagrepedéssel, m: 11,5 cm4 000
12627. Kiöntő. Nyomott felszínű hutaüveg, Parád, cca 19. sz. vége, kis lepattanással, m: 12 cm.................................4 000
12628. Boroskancsó. Parád, cca 1900, színezett hutaüveg, jelzés nélkül, hibátlan, m: 31 cm.......................................6 000
12629. 2 darab szecessziós kiöntő, zománcfestett és savmaratott mintával, kis lepattanással, repedéssel, m:

9-12,5 cm...................................................................................................................................................................... 4 000
12630. Olasz autó alakú üveg bolti cukorkínáló, jelzett, hibátlan, 25x14 cm.....................................................................5 500
12631. Régi mangánüveg talpas váza, jelzés nélkül, szájánál pattogzással, m: 40 cm.................................................. 4 000
12633. Design üveg váza. Fújt, anyagában színezett, húzott, száján apró pattogzások. 25 cm.................................... 5 000
12634. Muranoi üveg tálka, Formába öntött többrétegű, anyagában színezett, hibátlan 15x17 cm...............................5 000
12635. Mauth Ursula van Eyck üveg tálka, Anyagában színezett, jelzett, hibátlan d: 17 cm.......................................... 3 600
12636. Cseh kínáló tál. Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan m: 29x20 cm.....................................................5 500
12637. Kék váza. Formába öntött, többrétegű, anyagában színezett, hibátlan m: 19,5 cm............................................ 4 000
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12638. 2 darab retro váza, m: 18-20 cm................................................................................................................................ 3 600
12639. Színezett tejüveg váza, m: 26 cm...............................................................................................................................5 500
12640. Részben színezett üvegváza, karcokkal, m: 26 cm................................................................................................. 4 200
12641. Cseh üveg asztaldísz, színezett peremmel, d: 13 cm..............................................................................................3 600
12642. Béka alakú üveg kínáló, h: 18 cm...............................................................................................................................3 600
12643. Cseh anyagában színezett üveg asztaldísz, 24x21 cm...........................................................................................6 500
12644. Spiegelau habüveg váza, jelzés nélkül, lepattanással, m: 21,5 cm.......................................................................4 400
12645. Murano iparművész üvegtál, buborékos, részben színezett hutaüveg, jelzés nélkül, hibátlan, d: 31 cm..........5 000
12646. Gyümölcsöstál. Formába öntött, hibátlan d: 27 cm..................................................................................................3 200
12647. Kétlyukú váza. Cseh formába öntött üveg, anyagában színezett, hibátlan 21 cm............................................... 5 000
12648. Húzott zöld díszüveg váza. Hutaüveg, anyagában színezett, hibátlan 27 cm...................................................... 6 000
12650. Kristály italos palack dugóval, m: 33 cm................................................................................................................... 4 000
12651. Üveg asztaldísz, foncsorozott belső díszítéssel, m: 21 cm..................................................................................... 4 400
12652. Nagyobb méretű levélnehezék, belső színezéssel, m: 8,5 cm................................................................................3 600
12653. Fabrica Maraschino Giorgio Lioto pecsétes üveg, m: 27 cm..................................................................................3 600
12654. Karl Weinfurtner Korneuburg golyós szódás üveg, m: 24 cm.................................................................................4 400
12655. Nagyméretű olasz likőrös üveg dugóval, formába öntött, jelzett, m: 24 cm..........................................................4 000
12656. Süteményes készlet Üveg, díszes szélű, hat személyes, anyagában színezett, hibátlan...................................4 400
12657. 7 db parádi üveg tányér. Formába öntött, jelzett, hibátlan, részben eredeti csomagolásban d: 16 cm.............5 000
12659. Lila pilleüveg szálváza, m: 30 cm...............................................................................................................................3 600
12661. Antik kristály gyümölcsmintás kínáló, ezüstpácolt díszítéssel, hibátlan, d: 31 cm............................................... 2 800
12662. Üveg asztaldísz, anyagában színezett, m: 14,5 cm.................................................................................................4 000
12664. cca 1900, Legras &amp; Cie 'Mont Joye' kámea üveg váza. Jelzett, minimális kopással, m: 26 cm /// Circa

1900, Legras &amp; Cie 'Mont Joye' cameo glass vase. Signed, with minor wear. Height: 26 cm.................24 000
12665. Kancsó zománcfestett mintával. Erdély, cca 19. sz. második fele, m: 12,5 cm....................................................6 500
12666. Régi kristály tálca, ezüstpácolt díszítéssel, hibátlan, 34x15 cm.............................................................................3 600
12667. Cukordoboz, fém szerelékkel, betét d: 10 cm...........................................................................................................6 000
12668. Szecessziós zománcfestett hutaüveg kancsó, jelzés nélkül, hibátlan, m: 27 cm.................................................6 000
12669. Kristály asztalközép kínáló, ezüstpácolt díszítéssel, jelzés nélkül, hibátlan, d: 27 cm.........................................5 500
12670. Rosenthal studio-line design váza, fekete és áttetsző üveg, jelzett, címkével jelzett, hibátlan, m: 35 cm.........6 000
12671. 3 darab krakléüveg tárgy, gömbváza, shaker, WMF jégtartó fogóval, m: 17 cm alatt.........................................4 200
12672. Skandináv üvegkaspó, designer: Marianne és Knut Hagberg. Címkével jelzett, hibátlan, m: 18 cm................4 200
12673. Designer talpas üveg váza, jelzés nélkül, hibátlan, d: 23 cm, m: 11 cm................................................................3 800
12674. Ólomkristály váza, hibátlan, díszdobozban, m: 20 cm.............................................................................................4 000
12675. Vintage design mécsestartó, részben kraklé üveg, jelzés nélkül, hibátlan, m: 18,5 cm......................................3 600
12676. Leonardo hatszemélyes design üveg lágytojáskínáló szett, jelzett, hibátlan, d: 11,5 cm....................................3 800
12677. Bohemia ólomkristály váza, jelzett, hibátlan, m: 20 cm...........................................................................................4 800
12678. Szecessziós díszpohár. Enyhén bordázott üveg, zománcfestett mintával, m: 10 cm..........................................4 000
12679. Emlékkancsó. Parád, cca 1900, kopással, m: 12,5 cm...........................................................................................5 000
12681. Porciós kancsó. cca 19. sz. vége, Parád, m: 8 cm...................................................................................................3 600
12682. Berekfürdői kraklé üveg kínáló. Hibátlan 11 cm.......................................................................................................5 000
12683. Gyümölcsös tál. Formába öntött borostyán üveg, hibátlan. d: 22 cm.................................................................... 4 000
12684. Kék kézi üveg dísztál, Anyagában színezett, jelzett,hibátlan 28x20 cm................................................................6 000
12685. Színes üveg váza, anyagában színezett, formába öntött,hibátlan 22 cm..............................................................6 000
12686. Üveg Madonna szobor. Foncsorüveg, XIX. sz. kőtalpra celluxozva 16 cm...........................................................5 000
12687. 6 db kristály konyakos pohár. hibátlan 12 cm...........................................................................................................6 000
12688. 6 db kristály boros pohár. hibátlan 19 cm..................................................................................................................6 000
12689. 2 db Anna Hütte kristály váza és kínáló. Jelzett, hibátlan m:14 cm, sz: 15 cm.....................................................4 000
12690. Anna Hütte kristály váza. Eredeti dobozában 17 cm............................................................................................... 4 000
12691. 4 db kristály kínáló tálka és cukordoboz, a nagy tálon minimális pattanással 35 cm.......................................... 4 000
12692. Kristály kínáló tál, gyümölcsös tál. Hibátlan d: 22 cm..............................................................................................6 000
12693. Kék fehér pezsgős vödör. anyagában színezett, formába öntött,hibátlan 21 cm.................................................5 000
12694. Warmen Steinach üveg váza Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan 21 cm.........................................4 000
12695. Modernista váza. Terv.: Josef Rozinek. Jelzés nélkül, 19 cm................................................................................ 5 000
12696. Kristály likőrös pohár garnitúra, jelzés nélkül, 6 darab, m: 9 cm............................................................................ 3 600
12697. Montana francia pezsgős pohár szett, színezett talppal, 6 db, hibátlan, m: 22 cm, dobozában........................ 4 000
12698. Ólomkristály talpas likőrös pohár szett, 6 darab, jelzés nélkül, m: 18 cm.............................................................6 000
12699. Ólomkristály talpas likőrös pohár szett, 6 darab, jelzés nélkül, m: 19,5 cm..........................................................6 500
12700. Ólomkristály röviditalos pohár szett, 6 darab, m: 5,5 cm.........................................................................................3 600
12701. Ólomkristály talpas röviditalos pohár szett, 6 darab, m: 11 cm..............................................................................4 000
12702. Ólomkristály whiskey pohár szett, 6 darab, hibátlan, m: 9,5 cm............................................................................ 6 000
12703. Kétrétegű neonsárga szivarváza üvegváza, jelzés nélkül, kis kopással, m: 30 cm.............................................4 200
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12704. Fémlüszteres felületű szakított üveg váza, jelzés nélkül, kis kopással, m: 19,5 cm............................................ 4 800
12705. Murano hal alakú levélnehezék, belső akvárium színezéssel, hibátlan, m: 11 cm...............................................5 000
12706. Formano csavart anyagú, színes üvegszállal díszített hutaüveg váza, jelzett, hibátlan, m: 20 cm.................... 6 500
12707. Anyagában lilán színezett hutaüveg peremes váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 19,5 cm.....................................5 500
12708. Részben anyagában színezett bordás váza, jelzett, hibátlan, m: 13 cm...............................................................3 800
12709. Murano anyagában buborékos lila váza, jelzés nélkül, kis kopással, m: 23 cm...................................................4 600
12710. Yorn Casa anyagában krémesen színezett váza, címkével jelzett, hibátlan, m: 37 cm.......................................4 600
12711. Chribska cseh anyagában színezett asztaldísz, cca 1970, jelzés nélkül, hibátlan, m: 19 cm............................ 4 600
12712. Fagylaltos kehely garnitúra, 6 darab, minimális kopással, d: 10 cm, m: 8,5 cm...................................................3 800
12713. Üveg tortatál, rajta népi mulatságot ábrázoló jelenettel, hibátlan, d: 34 cm..........................................................3 400
12714. Pezsgős pohár készlet, 6 db, hibátlan, m: 17 cm.....................................................................................................3 600
12715. Ólomkristály asztalközép kínáló, hántolt mintával, jelzés nélkül, hibátlan, d: 28,5 cm........................................4 800
12716. ca 1900 Keszthelyi emlék pohár. Matricás, kopott. 9 cm........................................................................................3 000
12717. Négyszemélyes szőlőkínáló készlet, préselt szőlőfürt mintával, hibátlan, tálak d: 19 cm, kínáló d: 34 cm.......4 000
12718. cca 1900 Osztrák kristály likőrös pohár szett, 5 darab, ezüstözött peremmel, hibátlan, m: 16 cm................... 3 600
12719. Préselt üveg kínáló pár, fogókkal, 28x21 cm............................................................................................................3 200
12720. Ólomkristály kínáló, 4 lábon, hibátlan, 19x19 cm.....................................................................................................3 600
12721. Cseh anyagában színezett kúp alakú levélnehezék, hibátlan, m: 10,5 cm........................................................... 3 400
12722. Nacthmann modern design ólomkristály kínáló, jelzett, hibátlan, 33x28 cm.........................................................4 400
12723. Murano anyagában színezett levélnehezék üvegpogácsa, jelzés nélkül, d: 10 cm............................................. 3 600
12724. Kristály likőrös pohár garnitúra, csiszolt mintával, 6 darab, hibátlan, m: 11,5 cm................................................6 000
12725. Kristály likőrös pohár garnitúra, csiszolt mintával, 6 darab, hibátlan, m: 10 cm...................................................6 000
12726. Régi patikai dugós tisztaszeszes üveg, m: 33 cm....................................................................................................4 000
12727. Murano színezett üveg horgász figura, jelzés nélkül, hibátlan, m: 11 cm..............................................................3 400
12728. Antik cseh malachitüveg bonbonier, jelzés nélkül, kis kopással, 12x9 cm........................................................... 3 400
12729. Doboznyi karácsonyi tétel, közte régi üveg díszek...................................................................................................3 600
12730. Kéken pácolt kristály váza, fém szerelékkel, m: 26,5 cm........................................................................................6 500
12731. Cseh malachitüveg bonbonier, d: 9 cm..................................................................................................................... 3 600
12732. Doboznyi üveg karácsonyfadísz, közte egy kisebb doboznyi antik tétellel........................................................... 5 000
12733. 3 darab kristály tál és kiöntő, d: 33 cm, m: 13 cm.................................................................................................... 6 000
12734. Préselt üveg tortatál, tavaszi rét mintával, hibátlan, d: 33 cm.................................................................................4 200
12735. Ólomkristály ötosztatú csemegekínáló, jelzés nélkül, hibátlan, 36x24 cm............................................................5 500
12736. Ólomkristály négyes tagolású kínálótálca, gazdag csiszolt mintával, jelzés nélkül, 35x19 cm.......................... 5 000
12737. Art deco anyagában színezett lámpabúra, szájánál kis pattogzással, d: 28 cm.................................................. 5 000
12738. Szecessziós pohár. Zománcfestett, kopott, m: 10,5 cm..........................................................................................4 000
12739. Porciós kancsó. cca 19. sz. vége, Parád, m: 10 cm.................................................................................................4 400
12740. Szecessziós emlékkiöntő, cca 1900, zománcfestett, kis lepattanással, m: 12 cm.............................................. 4 000
12741. Szecessziós üvegkancsó. cca 20. sz. eleje, magyar, zománcfestett, m: 11,5 cm............................................... 6 000
12742. Skandináv brutalista öntött kristály gyertyatartó pár, jelzés nélkül, hibátlan, 9,5x9 cm.......................................4 000
12743. Ólomkristály konyakos pohár garnitúra, 6 darab, jelzés nélkül, hibátlan, m: 9,5 cm........................................... 5 000
12744. Antik barackszínű üveg hamuzó, kis pattogzással, d: 17,5 cm..............................................................................4 000
12745. Csillagos alakú kristályüveg tálca, 34x24 cm........................................................................................................... 2 800
12746. Skandináv buborékos szálváza. Jelzés nélkül, kis kopással, m: 21 cm................................................................4 600
12747. Antik postai üveg szett: bélyeghenger (sérült), levélnehezék, üvegtámasz, h: 8,5 cm........................................2 800
12748. 6 db likőrös pohár, eredeti dobozában 10 cm...........................................................................................................4 000
12749. Antik kristályüveg röviditalos pohár szett, 6 darab, hibátlan, m: 8,5 cm................................................................3 000
12750. Kristály talpas kínáló, d: 21 cm, m: 17 cm.................................................................................................................3 600
12751. Malachit üveg tálka és hamutál, kopott..................................................................................................................... 2 200
12752. Ólomkristály likőrös pohár szett, 6 darab, jelzés nélkül, hibátlan, m: 10 cm.........................................................3 600
12753. Murano szálszínezett váza, jelzés nélkül, m: 32 cm.................................................................................................3 800
12754. Kosta Boda madárpárt ábrázoló öntött üveg függő dísz pár, jelzés nélkül, hibátlan, 16x15 cm........................ 5 500
12755. PartyLite Glass háromrészes design gyertyatartó szett, jelzés nélkül, hibátlan, m: 16-19,5 cm........................4 800
12756. 3 darab hialitüveg tárgy, váza, kínáló, m: 17 cm alatt, d: 24 cm.............................................................................4 200
12758. Kétszínű cseh asztaldísz, kis karcokkal. d: 11 cm................................................................................................... 3 800
12759. Op-art design üvegváza, jelzés nélkül, minimális kopással, m: 25,5 cm...............................................................6 000
12760. Részben kéken színezett szálas váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 28 cm..............................................................4 400
12761. Buborékos anyagú hutaüveg váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 35,5 cm................................................................ 5 500
12762. Bohemia váza. Jelzett, zománcfestett, m: 23 cm.....................................................................................................5 000
12764. Kéken színezett pohár garnitúra, 6 db, jelzés nélkül, hibátlan, m:18 cm...............................................................4 600
12765. Húsvéti asztalközép dísztál, bordázott felülettel, d: 32 cm......................................................................................3 800
12766. Design üveg szárazvirág váza / váza pár, jelzés nélkül, m: 25 cm........................................................................ 4 200
12767. Üveg kínáló tál, közepén lyukkal, 24x16 cm + kristály váza 21 cm........................................................................3 600
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12768. Anyagában multicolor színezett váza, m: 28 cm.......................................................................................................3 800
12769. Vintage lilaüveg váza, m: 13 cm.................................................................................................................................3 600
12770. Ikea nagyméretű fedeles tárolódoboz, jelzett, hibátlan, d: 19,5 cm, m: 25,5 cm..................................................4 200
12771. Iparművész váza, anyagában színezett hutaüveg, kézzel festett, hibátlan 43 cm...............................................4 000
12772. Gyümölcsös tál. Formába öntött, csiszolt, hibátlan d: 22 cm , m: 17 cm...............................................................1 800
12773. Ólomkristály váza, csiszolt és hántolt mintával, hibátlan, m: 26,5 cm................................................................... 3 400
12774. Murano vastagüveg váza, részben anyagában színezett, kis kopással, m: 30,5 cm.......................................... 4 800
12775. Murano delfin alakú asztaldísz. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 14,5 cm......................................................................4 600
12776. Örvényszínezett üvegváza. Hibátlan, m: 17,5 cm....................................................................................................3 800
12777. 4 db Morion design üveg tálka, jelzett 12x12 cm ig.................................................................................................... 800
12778. Kék üveg sörös palack, 1664 felirattal, szép állapotban, m: 22 cm.......................................................................1 600
12779. Kínáló tál 5 részes , Formába préselt, hibátlan d: 24 cm.........................................................................................2 000
12780. 2 darab üvegkancsó és egy termosz, m: 24 cm alatt...............................................................................................2 600
12781. Ovális kínálótál, réten legelő libák mintával, jelzés nélkül, hibátlan, 39x24 cm....................................................3 200
12782. Üvegmozaik doboz, 15x11,5 cm................................................................................................................................3 000
12783. 2 darab petróleumlámpa, búrával.............................................................................................................................. 3 000
12784. Üveg vizeskancsó, m: 27 cm......................................................................................................................................3 000
12785. Savamratott felületű fadugós borkínáló kancsó, hibátlan, m: 21 cm......................................................................3 200
12786. Leonardo design kristály gömbváza, jelzett, hibátlan, m: 14 cm............................................................................3 000
12787. Art deco kristály levéltartó pár, m: 4,5 cm.................................................................................................................2 000
12788. 7 darab fedeles tárolótégely, m: 16 cm alatt............................................................................................................. 2 000
12789. Barackszínű anyagában színezett kancsó, m: 18 cm..............................................................................................2 400
12790. Talpas pohár "Sohse halunk meg!" felirattal, m: 17,5 cm........................................................................................2 000
12791. Golyózáras szódás üveg, Makai János Szikvízgyára Biharugra felirattal, m: 24 cm...........................................3 200
12792. cca 40 darab anyagában színezett üveg golyó, klf méretben.................................................................................2 800
12793. 4 darab Bohemia kis váza, klf színekben, m: 8 cm.................................................................................................. 2 000
12794. Olasz hatszemélyes köretkínáló szett, préselt mintával, kopással, tálak d: 18,5 cm...........................................3 200
12795. Préselt tortatál, gyümölcsös fa mintával, jelzett, hibátlan, d: 28 cm.......................................................................3 200
12796. Préselt kínálótálca, népi mulatság mintájával díszítve, hibátlan, 22x37 cm..........................................................3 200
12797. Préselt kristály tortatál, geometrikus mintával, hibátlan, d: 32 cm......................................................................... 3 200
12798. Préselt kristály tortatál, virágcsokros kosár mintával, hibátlan, d: 32 cm..............................................................3 200
12799. Részben színezett ólomüveg háromszögváza, m: 29,5 cm.................................................................................... 3 600
12800. Vörös zsugormázas üveg hengerváza, lepattanással, m: 25,5 cm........................................................................3 400
12801. Lila hengerváza, jelzés nélkül, kopott, m: 23,5 cm...................................................................................................2 400
12802. 5 darab régi üveg, patikai, befőttes, stb., m: 23,5 cm alatt..................................................................................... 3 000
12803. 2 db asztali üveg dísz, kis kopásnyomokkal, m: 10 és 15 cm.................................................................................3 000
12804. Cseh narancs üveg kínáló. Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan 13 cm.............................................3 000
12805. Cseh két részes lila üveg kínáló. Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan 15 cm....................................3 000
12806. Opaline olasz design üveg váza. Jelzett, hibátlan 21 cm........................................................................................3 000
12807. Modern üveg dísztál, Anyagában színezett, hibátlan 20x20 cm.............................................................................3 000
12808. Kraklé üveg kiöntő, száján minimális pattanással 15 cm........................................................................................3 000
12809. Ecetes üveg, csiszolt üveg dugóval., 17 cm............................................................................................................. 3 000
12810. Kínáló tál, Formába préselt, hibátlan d: 29 cm......................................................................................................... 2 000
12811. Régi parfümös és olajos üveg, m: 11-12 cm.............................................................................................................1 600
12813. Italos üveg dugóval, m: 23 cm....................................................................................................................................2 600
12814. Italos üveg dugóval, dugón pattogzással, m: 33 cm................................................................................................2 600
12815. Kristály palack, m: 16 cm............................................................................................................................................ 2 000
12816. Kristály korsó, feliratos, m: 20 cm.............................................................................................................................. 2 600
12817. Szódás szifon, hálós borítással, m: 35 cm................................................................................................................3 000
12818. Ajkai kosár. Formába préselt, hibátlan 21 cm.......................................................................................................... 2 400
12819. Piros váza. Formába öntött, festett, hibátlan 18 cm.................................................................................................3 000
12820. Skandináv üveg váza. Formába öntött, hibátlan 13 cm...........................................................................................3 000
12821. Régi fedeles söröskorsó, köszörült mintával, lepattanással, m: 18,5 cm..............................................................2 800
12822. LöwenWeisse üveg söröskorsó készlet, eredeti dobozában, 6 db, 0,5 l, m: 24 cm.............................................3 000
12823. 3 darab lilán színezett foncsorozott üveg design váza, m: 10-13 cm.....................................................................3 200
12824. Murano antik hutaüveg levélnehezék. Kopással, d: 6 cm....................................................................................... 2 000
12826. Mariazell szuvenír üvegpohár, kopásokkal, m: 7,5 cm............................................................................................1 000
12827. Art deco kék italos palack, m: 17 cm......................................................................................................................... 3 600
12828. Csavaros hutaüveg váza, m: 25,5 cm........................................................................................................................2 800
12829. Anyagában színezett hutaüveg váza, m: 26 cm....................................................................................................... 2 800
12830. Szecessziós váza, repedéssel, m: 21 cm..................................................................................................................1 800
12831. Zománcfestett kancsó. cca 19. sz. vége, kis pattanással, m: 12 cm.....................................................................2 600
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12832. Parádi üveg váza, kobaltkék alapon arany csíkos, jelzetlen, kis kopással, m: 11 cm.........................................2 400
12833. Parádi üveg váza, kobaltkék alapon arany csíkos, jelzetlen, kis kopással, m: 11 cm.........................................2 400
12834. 4 db ólomkristály kínáló tálka, eredeti dobozában 8x8 cm, jelzett, hibátlan + egy kínáló tál d: 11 cm...............3 000
12835. Vintage kristály gyertyatartó, 8,5x8 cm......................................................................................................................3 200
12836. Kristály tál, kis kopásokkal, m: 11 cm........................................................................................................................1 000
12837. Barack mintás üveg és pohár készlet. 31 cm........................................................................................................... 2 000
12838. Csiszolt mintával díszített ólomkristály kínáló, jelzés nélkül, kis kopással, d: 27,5 cm........................................1 800
12839. Kristály ékszeres doboz, Hibátlan 13x8 cm..............................................................................................................2 400
12840. Kékvirágos tejüveg váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 20 cm....................................................................................2 400
12841. Kristály kínáló, 4 lábon, 19x19 cm..............................................................................................................................3 000
12842. 3 darab krakléüveg váza m: 7-10 cm + csavartbordás korsó pattogzással, m: 17 cm........................................3 000
12843. Cseh kristály kínáló tálka. 15x11 cm..........................................................................................................................2 400
12844. Villeroy &amp; Boch mécsestartó, festett, jelzett, kopással, d: 11,5 cm............................................................... 1 800
12846. Skandináv csavartbordás design váza, m: 24 cm....................................................................................................3 200
12848. Virág formájú gyertyatartó, anyagában színezett huta üveg 18 cm....................................................................... 2 400
12849. Kristály tál, kis kopásokkal, m: 8 cm..........................................................................................................................1 200
12850. Retro királykék üvegváza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 20 cm......................................................................................900
12851. Art deco ólomkristály szappantartó, 18x10,5 cm..................................................................................................... 3 000
12852. Parádi kristály gyűrűtartó dobozka, címkével jelzett, 7x5 cm.................................................................................1 800
12853. Vienna levélnehezék, dobozában, h: 10 cm..............................................................................................................1 200
12854. Üveg váza, virág díszes, formába préselt, hibátlan 22 cm......................................................................................1 000
12855. Kristály kürt. Jelzés nélkül, 35 cm, végén apró lepattanással................................................................................ 1 800
12856. Kristály váza, m: 13,5 cm............................................................................................................................................ 2 600
12860. Talpas pácolt italos üveg dugóval, m: 34,5 cm.........................................................................................................3 000
12861. Színezett virágmintás tortatál, kis kopással, d: 34 cm.............................................................................................3 200
12862. Vintage üvegváza, kéken színezett talppal, hibátlan, m: 26 cm............................................................................. 3 200
12863. Krémesen színezett hutaüveg váza, kopott, m: 13 cm............................................................................................ 3 200
12864. Kristály váza, gazdag díszítéssel, m: 16 cm............................................................................................................. 2 400
12865. Ólomüveg zongora asztaldísz, kitámasztó résszel, 19x13 cm...............................................................................1 600
12866. Borostyánszínű üveg asztalközép kínáló, d: 28 cm..................................................................................................3 000
12867. Ólomkristály váza, köszörült és hántolt mintával, m: 20,5 cm................................................................................ 2 200
12868. Kristály váza, csiszolt, hibátlan 25 cm.......................................................................................................................3 000
12869. Bíborpácolt talpas váza, csiszolt mintával, minimális pattogzással, m: 25,5 cm..................................................2 200
12870. Díszüveg flaska, Rácsos mintás hibátlan 26 cm......................................................................................................2 400
12871. Talpas pralinékínáló, jelzés nélkül, hibátlan, d: 14 cm, m: 16,5 cm....................................................................... 2 400
12872. Krakléüveg aljrésszel díszített kristályüveg cappuccino üveg, hibátlan, m: 20 cm..............................................2 000
12873. Skandináv üveg téglaváza, címkével jelzett hibátlan, 22x10x6,5 cm....................................................................2 000
12874. Katherinen Hütte ólomkristály körte alakú fedeles méztartó, eredeti dobozában................................................ 3 200
12876. Skandináv háromhelyes design gyertyatartó, jelzés nélkül, hibátlan, 17x17 cm..................................................3 200
12877. Kínáló szecessziós stílusú szerelékben, lepattanással, d: 16 cm.......................................................................... 2 000
12878. Bohemia 2 darab öntött gyertyatartó, egyik címkével jelzett, m: 4-6 cm...................................................................900
12879. Csavartbordás talpas váza. Anyagában színezett, hibátlan, m: 14 cm................................................................. 1 800
12881. 3 darab ólomüveg dísztárgy, m: 16 cm alatt............................................................................................................. 3 400
12884. Patikai üveg dugóval, lepattanással, m: 16 cm........................................................................................................ 2 000
12885. Tejüveg váza pár, címkével jelzett, hibátlan, m: 12,5 cm........................................................................................3 200
12886. Üveg plasztikus szőlő mintával. 26 cm......................................................................................................................2 000
12887. La Vida kristály kancsó, jelzett, hibátlan, m: 16 cm................................................................................................. 3 200
12888. Retro fekete váza. Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan 28 cm........................................................... 3 000
12889. Bordón pácolt váza, jelzés nélkül, minimális pattogzással, m: 22,5 cm................................................................3 000
12890. 2 darab fazettált csiszolt mintás asztaldísz, m: 19-20 cm.......................................................................................2 000
12891. Kancsó. Parád, cca 19. sz. közepe, lepattanással, m: 13 cm.................................................................................3 000
12893. Zölden színezett üvegváza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 20 cm.................................................................................2 000
12894. Kristály váza, köszörült mintával, m: 19,5 cm...........................................................................................................3 000
12895. Anyagában színezett üveg késbak szett, 11 darab, pattogzással, h: 8,5 cm....................................................... 3 000
12896. ca. 1910-1920. Carl Goldberg jelzett szecessziós üveg lámpa, sérült, búra nélkül. Fújt és kézzel formázott,

savmaratott, fehérre és rózsaszínre színezett cameo üveg. Szerelékkel, repedéssel, teljes m: 63 cm.
Jelzés a talp felső részén: "Goldberg". Az üveggyárat 1881-ben alapította Carl Goldberg Novy Bor-ban és
és kézzel készült luxus dekorüvegek széles választékát gyártották. A Carl Goldberg üveggyár a 19. század
végén és a 20. század elején nagyon gyorsan és sikeresen terjeszkedett a nemzetközi piacokon, és az
észak-csehországi régió egyik legjelentősebb üvegexportáló vállalatává vált. Olyan tervezők dolgoztak itt,
mint Gustav Croy, Fritz Walter és Gustav Schneider............................................................................................36 000

12898. Kék deisign üveg kínáló. Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan 20x20 cm...........................................3 000
12899. Ecetes üveg csiszolt dugóval. Hibátlan 23 cm..........................................................................................................2 000
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12901. Fém peremes üveg kínáló tál d: 22 cm......................................................................................................................3 000
12902. Levélnehezék, tájkép jelenettel, d: 7,5 cm................................................................................................................ 2 400
12903. 3 darab design pohár, jelzés nélkül, hibátlan, m: 26,5 cm alatt..............................................................................3 200
12904. 3 darab limitált kiadású pohár + Coca Cola üveg, m: 19 cm alatt..........................................................................3 000
12905. Tulipán mécsestartó, fém, üveg, m: 27 cm............................................................................................................... 3 000
12906. 'Hoegaarden' üveg söröskorsó készlet, eredeti dobozában, 6 db, 0,25 l, m: 13 cm............................................3 000
12908. Cristallo di Bohemia Italy: Eden színezett üveg tálka, szőlőleveles díszítménnyel, jelzett, hibátlan, d: 11 cm..2 400
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